




Palmira es una amplia colección de sillas, taburetes, loun ge, 
mesas y otro tipo de mobiliario pensado para el contract.  
 
Tras una trayectoria de más de 50 años en el sector, Palmira 
ofrece productos de alta calidad y permite la posibilidad de 
personalizarlos en función de la necesidad de cada cliente.  
 
Trabaja de la mano de arquitectos y profesionales del interio
rismo y decoración que buscan soluciones para hostelería y 
espacios públicos.

Palmira est une large collection de chaises, tabourets, lounge, 
tables et autres types de meubles conçus pour le contrat. 

Après plus de 50 ans d’expériencde dans le secteur, Palmira 
offre des produits de grande qualité et permet la possibilité 
de les personnaliser en fonction des besoins de chaque client. 

Elle travaille main dans la main avec des architectes et des 
professionnels de la décoration d’intérieur qui recherchent des 
solutions pour l’hôtellerie et les espaces publics.

Palmira is a wide collection of chairs, stools, lounge chairs, 
tables and other types of furniture designed for commercial 
spaces. 

After more than 50 years in the industry, Palmira offers high 
quality products. It also gives customers the possibility of 
customizing them based on their specific needs. 

We work hand in hand with architects, interior designers and 
decoration professionals who seek solutions for the hospitality 
industry and for public spaces.

sobre nosotros 
a propos de nous

about us

5

LUXURY IS IN  
EACH DETAIL
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Palmira is experience, 
vocation, versatility and 
adaptation 



50 años de experiencia
50 ANS DU EXPERIENCE
50 YEARS OF EXPERIENCe

nuestra misión
notre mission/ our mission

COMPROMISO, COLABORACIÓN, CALIDAD Y SERVICIO
Nuestra relación con nuestros clientes va más 

allá de la entrega del producto. Entendemos la 

importancia de mantener la calidad y disponibi

lidad de la asistencia técnica, la puntualidad en 

la entrega y el servicio postventa. 

ENGAGEMENT, COLLABORA TION, QUALITÉ ET SERVICE
Notre relation avec nos clients va audelà de la 

livraison du produit. Nous comprenons l’impor

tance de maintenir la qualité et la disponibilité 

de l’assistance technique, de la ponctualité de la 

livraison et du service aprèsvente.

COMMITMENT, COLLABORATION, QUALITY AND SERVICE
Our relationship with our customers goes be

yond mere delivery of products. We understand 

the importance of maintaining quality and 

availability of technical support, ontime deli

very and aftersales service.

nuestros valor
notre valeur/ our value

creatividad, adaptación y progreso 
Palmira se adapta al mundo moderno en cons

tante cambio. Como apasionados del diseño, 

evolucionamos hacia la creación de proyectos 

más personalizados. 

créativité, adaptation et progrès
Palmira s’adapte au monde moderne en cons

tante évolution. En tant que passionnés de 

design, elle évolue vers la création de projets 

plus personnalisés.

creativity, adaptation and progress  
Palmira adapts to the constantly changing mod

ern world we live in. As design enthusiasts, we 

evolve towards the creation of more persona

lized projects.

TRABAJAMOS EN EQUIPO 
Trabajamos en estrecha colaboración con ar

quitectos y diseñadores para garantizar que los 

deseos de los clientes se hagan realidad. A lo 

largo de los años, los productos han ido evolu

cionando y adaptándose a las necesidades de 

los clientes.

NOUS TRAVAILLONS EN ÉQUIPE
Nous travaillons en étroite collaboration avec 

des architectes et des designers pour garantir 

que les souhaits des clients deviennent réalité. 

Au fil des années, les produits ont évolué et se 

sont adaptés aux besoins des clients.

WE WORK AS A TEAM
We work closely with architects and designers 

to ensure that clients’ wishes can come true. 

Over the years, our products have evolved and 

adapted to customer needs.

nuestra visión
notre vision/ our vision
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Con más de 50 años de experiencia, Palmira, 

como empresa familiar, es uno de los princi

pales fabricantes utilizados por arquitectos y 

diseñadores de interiores en busca de colec

ciones de muebles para restaurantes, hoteles  

y otros espacios públicos con estilo.

Su éxito radica en su amplia gama de productos 

que satisfacen la doble exigencia de los profe

sionales: funcionalidad y diseño.

Avec plus de 50 ans d’expérience, Palmira, en 

tant qu’entreprise familiale, est l’un des prin

cipaux fabricants utilisés par les architectes et 

les décorateurs d’intérieur à la recherche de 

collections de meubles de style pour restaurants, 

hôtels et autres espaces publics.

Son succès réside dans sa large gamme de pro

duits qui répondent à la double exigence des 

professionnels : fonctionnalité et design. 

With over 50 years of experience, Palmira  a fam

ily business  is one of the main manufacturers 

used by architects and interior designers looking 

for furniture collections for restaurants, hotels 

and other stylish public spaces.

Its success lies in a wide range of products which 

satisfies professionals’ two main requirements: 

functionality and design. 
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Amplia gama de diseños, estilos y ma
teriales perfectos para crear espa
cios únicos.

Large gamme de designs, de styles 
et de matériaux parfaits pour créer 
des espaces uniques.

A wide range of designs, styles and 
materials, the perfect starting point 
for the creation of unique spaces.

chaise, tabouret et lounge
chair, stool and lounge



“A chair is the first thing you need when you 
don’t really need anything, and is therefore a 
peculiarly compelling symbol of civilization. 
For it is civi lization, not survival, that requires 
design.” 

Ralph Caplan

2524



26 A L N U S  c o l l e c t i o n

ALNUS 
collection

A L N U S  c o l l e c t i o n 27

Sillas, taburetes y lounge

Un clásico que encaja a todo tipo de am

bientes gracias a su forma única y versátil. 

Variedad en acabados y posibilidad de ta

pizar el asiento.

Un classique qui s’intègre dans tous les 

types d’environnements grâce à sa forme  

unique et sa polyvalence. Grand Choix de 

finitions et option de tapisser l’assise. 

A traditional option that fits into all types 

of environments thanks to its  unique and 

versatility shape. We offer a variety of fi

nishes and seat upholstering options. 

174

175

Alcorcón

A L N U S  1 7 4 

R E S T A U R A N T E  E S P A Z O  E N X E B R E

3849,554109,5 74

4151,54683,5

174 
SILLA - CHAISE - CHAIR

175
SILLA - CHAISE - CHAIR

Zooco Estudio
D I S E Ñ O  I N T E R I O R



6057 
SILLA - CHAISE - CHAIR

6067 
taburete - tabouret - stool

6058 
SILLA - CHAISE - CHAIR

A L N U S  c o l l e c t i o n

85 50 53 53,5

68,561534780,5

75409,5 47 43

29A L N U S  c o l l e c t i o n28



b a b o e n  c o l l e c t i o n 31

baboen 
collection

b a b o e n  c o l l e c t i o n

Sillas, taburetes y lounge

Nice

B A B O E N  5 0 0 1

H O T E L  N O V O T E L  N I C E  A R É N A S  A É R O P O R T

78109 54 44 29

Piezas con gran funcionalidad que 

des  tacan por sus formas arqueadas  

y redon deadas. 

Pièces d’une grande fonctionnalité qui 

se distinguent par leurs formes arquées 

et arrondies. 

Fully functional pieces that stand out for 

their arched and rounded shapes. 

5001

5575

30

5001 
SILLA - CHAISE - CHAIR

5575 
taburete - tabouret - stool

89 48 40 40

Red Banana Studio
D I S E Ñ O  I N T E R I O R



6014 
SILLA - CHAISE - CHAIR

6016 
SILLA - CHAISE - CHAIR

6015 
SILLA - CHAISE - CHAIR

Lázaro Rosa Violán
D I S E Ñ O  I N T E R I O R

33

Sillas, taburetes y lounge

Viladecans

B A B O E N  6 0 1 4

R E S T A U R A N T E  G R E E N  V I T A

81 46 48 44

4682 50 53 67

77109 48 40 33

b a b o e n  c o l l e c t i o n b a b o e n  c o l l e c t i o n32



35

6229 
SILLA - CHAISE - CHAIR

6230
SILLA - CHAISE - CHAIR

b a b o e n  c o l l e c t i o nb a b o e n  c o l l e c t i o n

76 47 47 47,5

46,578 48,5 58

34



b a b o e n  c o l l e c t i o n b a b o e n  c o l l e c t i o n

5023 
SILLA - CHAISE - CHAIR

5024 
SILLA - CHAISE - CHAIR

3736

Sillas, taburetes y lounge

Madrid

B A B O E N  5 0 2 4

R E S T A U R A N T E  B U M P  G R E E N

4780 57 55 70

4780 57 55 68

5565 
taburete - tabouret - stool

5519 
SILLA - CHAISE - CHAIR

82 47 45 39 46110 78 43 35

Adriana Nicolau
D I S E Ñ O  I N T E R I O R



b a b o e n  c o l l e c t i o n

5601
SILLA - CHAISE - CHAIR

5602
SILLA - CHAISE - CHAIR

5581
taburete - tabouret - stool

b a b o e n  c o l l e c t i o n

5611
SILLA - CHAISE - CHAIR

5612 
SILLA - CHAISE - CHAIR

5617
taburete - tabouret - stool

Blanes

83,5 46 51 45

4683,5 51 53 68

76,5107 45 42 33

77 46 46 40

80 46 30,5 45

3078103 48,5 41

Sillas, taburetes y lounge
B A B O E N  5 6 1 7

B A R  V A  D E  C A T A S

38 39

Abaco
D I S E Ñ O  I N T E R I O R



4140 41

6233
SILLA - CHAISE - CHAIR

b a b o e n  c o l l e c t i o n40

6234
SILLA - CHAISE - CHAIR

6235 
taburete - tabouret - stool

b a b o e n  c o l l e c t i o n

70 40 46 60

79 45 42 48

7092 52 50



b a b o e n  c o l l e c t i o n

936 
taburete - tabouret - stool

Sillas, taburetes y lounge

Bilbao

B A B O E N  5 6 1 6

R E S T A U R A N T E  M O L I N I L L O

43

934 
SILLA - CHAISE - CHAIR

935 
SILLA - CHAISE - CHAIR

78 47 47 40

78 47 47 52 74

42 43

5616 
taburete - tabouret - stool

b a b o e n  c o l l e c t i o n 43

108 78 49 54 80 Ø 37 37

Verno Design
D I S E Ñ O  I N T E R I O R



b a l c a  c o l l e c t i o n

balca 
collection

693 
SILLA - CHAISE - CHAIR

b a l c a  c o l l e c t i o n

624
SILLA - CHAISE - CHAIR

Colección de sillas tradicionales, inspira

das en las primeras piezas de la marca. 

Collection de chaises traditionnelles, 

inspirées des premières pièces de la 

marque. 

A collection of traditional chairs, in

spired by the brand’s very first pieces. 

693

624

44 45

Sillas, taburetes y lounge

Bilbao

B A L C A  6 2 4

R E S T A U R A N T E  C A S I L D A

86 47 44 39

87 47 44 42



688
taburete - tabouret - stool

46 b a l c a  c o l l e c t i o n 47

73103 43 42 33

Sillas, taburetes y lounge

Bilbao

B A L C A  6 8 8

R E S T A U R A N T E  C A S I L D A

b a l c a  c o l l e c t i o n 47



940

941

48 49

Tain-l’Hermitage

B I R C H  9 4 0

BIRCH
collection

B I R C H  c o l l e c t i o n

Sillas, taburetes y lounge

C I T É  D U  C H O C O L A T

B I R C H  c o l l e c t i o n

941 
SILLA - CHAISE - CHAIR

940 
SILLA - CHAISE - CHAIR

84 46 53 43,5

4684 53 54 70,5

Colección de  estructura en madera que 

a porta nobleza y calidez.

Collection de structure en bois qui ap

porte noblesse et chaleur.

Collection of wooden structures which 

provide elegance and warmth.



50 51B I R C H  c o l l e c t i o n

184
taburete - tabouret - stool

Sillas, taburetes y lounge

Valrhona

B I R C H  1 8 4

C I T É  D U  C H O C O L A T

B I R C H  c o l l e c t i o n

77,5106 49,5 40 35,5



80 45 52,5 59

325050101 78

26505091.5 67

6024

6023

6025

52 53

Sillas, taburetes y lounge

Santa Coloma de Farners

C A B À S  6 0 2 3

H O T E L  M A S  S O L À

c a b à s  c o l l e c t i o n

Silla y taburete con respaldo en made

ra contrachapada de forma especial y 

envolvente. 

Chaise et tabouret avec dossier en 

bois contreplaqué de forme spéciale et  

enveloppante. 

Chair and stool with laminated wood 

back rest in a special and enveloping 

shape. 

cabàs 
collection

6023 
SILLA - CHAISE - CHAIR

6024
taburete - tabouret - stool

6025
taburete - tabouret - stool

c a b à s  c o l l e c t i o n



101 78 325050

54 55c a b à s  c o l l e c t i o n

6047
taburete - tabouret - stool

6048
taburete - tabouret - stool

c a b à s  c o l l e c t i o n

Sillas, taburetes y lounge

Figueres

C A B À S  6 0 4 8

R E S T A U R A N T  G I G I

2650506791,5

Ditail 
D I S E Ñ O  I N T E R I O R



Sillas, taburetes y lounge

Pirretas Interiorismo

Lloret de Mar

E M E R I  5 6 9 7

D I S S E N Y  I N T E R I O R

H O T E L  D E  L A  M A R  L L O R E T

e m e r i  c o l l e c t i o n 57e m e r i  c o l l e c t i o n

4572 53 65 70

78 48 61 63

5272

5697

56

emeri 
collection

5697 
SILLA - CHAISE - CHAIR

5272 
SILLA - CHAISE - CHAIR

Calidad, comodidad y estilo es lo que de

fine la colección.

Qualité, confort et style sont ce qui défi

nit la collection. 

The collection is defined by the concepts 

of quality, comfort and style.



5298 
SILLA - CHAISE - CHAIR

e m e r i  c o l l e c t i o n

5299 
SILLA - CHAISE - CHAIR

4882 55 56 65

80 60 63,5110

e m e r i  c o l l e c t i o n58 59



61

84 48 52 43

84 46 52 52,5 67

618

619

60

Sillas, taburetes y lounge

Barcelona

G R U N G E  6 1 8

R E S T A U R A N E  L A  B E L L A  N A P O L I

g r u n g e  c o l l e c t i o n

grunge 
collection

618 
SILLA - CHAISE - CHAIR

619 
SILLA - CHAISE - CHAIR

g r u n g e  c o l l e c t i o n

Perfecto equilibrio entre modernidad  

y tradición.

Équilibre parfait entre modernité et 

tradition.

A perfect balance between modernity 

and tradition.



62

621 
SILLA - CHAISE - CHAIR

620
taborete - tabouret - stool

622 
SILLA - CHAISE - CHAIR

623
taburete - tabouret - stool

79110 48 46 32

81,5 47 51 45

47 51 51,5 6681,5

32404680,5110

62 63g r u n g e  c o l l e c t i o n g r u n g e  c o l l e c t i o n



64 65g r u n g e  c o l l e c t i o n g r u n g e  c o l l e c t i o n

129 
SILLA - CHAISE - CHAIR

170 
SILLA - CHAISE - CHAIR

130
taburete - tabouret - stool

169
taburete - tabouret - stool

324552113 76

82,5 48 52 45 7056544581

373580

Sillas, taburetes y lounge

Barcelona

G R U N G E  1 2 9

 R E S T A U R A N T E  F E R O Z

Pablo Peyra Studio
D I S E Ñ O  I N T E R I O R



67

56,5534881,5

5476

5477

66

Sillas, taburetes y lounge

Vitoria

I N D I A N  5 4 7 6

R E S T A U R A N T E  S I L K E N

I n d i a n  c o l l e c t i o n

5476 
SILLA - CHAISE - CHAIR

5477
taburete - tabouret - stool

indian 
collection

i n d i a n  c o l l e c t i o n

77107 44 53,5

Diseños actuales que dan respuesta a 

estilos en tendencia.

Designs actuels qui répondent aux der

nières tendances en matière de style.

Our designs are modern and respond 

to trending styles. 

Modulo Arquitectura Interior

Biderbost Photo

D I S E Ñ O  I N T E R I O R

F O T O G R A F Í A



68 69

82 48 51,5 45

68 I n d i a n  c o l l e c t i o n

5564 
SILLA - CHAISE - CHAIR

i n d i a n  c o l l e c t i o ni n d i a n  c o l l e c t i o n

Sillas, taburetes y lounge

Barcelona

 I N D I A N  5 5 6 4

O N E C O W O R K

Equipo de diseño de Onecowork
D I S E Ñ O  I N T E R I O R



70 71

Para una mayor elegancia, posibilidad  

de añadir el detalle dorado en la pata. 

Pour plus d’élégance, possibilité d’ajou

ter le détail doré sur le pied.

For greater elegance, we can also add 

golden detail on the leg.

5474 
SILLA - CHAISE - CHAIR

82 48 51,5 45

5475 
SILLA - CHAISE - CHAIR

5487 
taburete - tabouret - stool

75114,5 48 52 31

45,580 58 56 67

I n d i a n  c o l l e c t i o n i n d i a n  c o l l e c t i o n



Sillas, taburetes y lounge

Rossend Cortés

Figueres

K A U R I  5 5 0 2

D I S E Ñ O  I N T E R I O R

R E S T A U R A N T E  B R A S I C

K a u r i  c o l l e c t i o n

Kauri 
collection

K a u r i  c o l l e c t i o n

80,5 47 54 52,5

78 47,5 44 45

Colección de sillas con estructuras de 

madera en formas finas y elegantes.

Collection de chaises avec structures en 

bois aux formes fines et élégantes.

A collection of chairs with wooden struc

tures in fine and elegant shapes.

5502

5479

72 73

5479 
SILLA - CHAISE - CHAIR

5502 
SILLA - CHAISE - CHAIR



74 75

76 43 49 52 74 44 60 64 67,5

74 43 60 67 64

74 75

Sillas, taburetes y lounge

R E S T A U R A N T E  A S A D O R  A R A M E N D I  B E R R I A

K a u r i  c o l l e c t i o n

6169 
SILLA - CHAISE - CHAIR

Vizcaya

K A U R I  6 1 6 9

K a u r i  c o l l e c t i o n

6198 
SILLA - CHAISE - CHAIR

6208 
SILLA - CHAISE - CHAIR

Verno Design
D I S E Ñ O  I N T E R I O R



Sillas, taburetes y lounge

Vizkaya

K O T O  5 4 5 9 

R E S T A U R A N T E  T E I K E

K O T O  c o l l e c t i o n

KOTO 
collection

5460
taburete - tabouret - stool

K O T O  c o l l e c t i o n

5659,544,579

324947106,5 78

Piezas que aportan gran versatilidad y 

funcionalidad, se adaptan a cualquier 

espacio.

Des pièces qui offrent une grande poly

valence et fonctionnalité, elles s’adap

tent à n’importe quel espace.

Our pieces are both versatile and fun c

tional, adapting easily to any space.

 

5459

5460

76 77

5459 
SILLA - CHAISE - CHAIR

Verno Design
D I S E Ñ O  I N T E R I O R



78 K O T O  c o l l e c t i o n

5640 
SILLA - CHAISE - CHAIR

5457 
SILLA - CHAISE - CHAIR

K O T O  c o l l e c t i o n

6168 
SILLA - CHAISE - CHAIR

Durango
R E S T A U R A N E  T X A N T O

79

K O T O  5 4 5 7

Sillas, taburetes y lounge

84,5 46 52 43

4251,546,57882 46 54,5 46,5

Verno Design
D I S E Ñ O  I N T E R I O R



80

76 47 50 52

345450104 78

K O T O  c o l l e c t i o nK O T O  c o l l e c t i o n80 K O T O  c o l l e c t i o n K O T O  c o l l e c t i o n 81K O T O  c o l l e c t i o n 81

5905 
SILLA - CHAISE - CHAIR

5569 
SILLA - CHAISE - CHAIR

5906
taburete - tabouret - stool

Sillas y taburetes

Barcelona

K O T O  5 5 6 9

R E S T A U R A N T E  F E R O Z

5456 
SILLA - CHAISE - CHAIR

80 81

76 47 50 52 70

76 47 50 52 68

Pablo Peyra Studio
D I S E Ñ O  I N T E R I O R

K O T O  c o l l e c t i o n



Sillas, taburetes y lounge

Aviñón

L I M B A  5 6 1 5

R E S T A U R A N T E  M O M A  S U S H I

l i m b a  c o l l e c t i o n

limba 
collection

l i m b a  c o l l e c t i o n

Extensa colección de piezas tapizadas, a

portando color y comodidad.

Vaste collection de pièces tapissées, of

frant covuleur et confort. 

An extensive collection of upholstered 

pieces, providing colour and comfort.

5615

5614

56585247,582

56585247,582

82 83

5614 
SILLA - CHAISE - CHAIR

5615 
SILLA - CHAISE - CHAIR



l i m b a  c o l l e c t i o n

5613 
SILLA - CHAISE - CHAIR

5698 
SILLA - CHAISE - CHAIR

S C O T S  c o l l e c t i o nl i m b a  c o l l e c t i o n84 l i m b a  c o l l e c t i o nB I R C H  c o l l e c t i o nT U B O  c o l l e c t i o n

5699 
SILLA - CHAISE - CHAIR

5700 
SILLA - CHAISE - CHAIR

l i m b a  c o l l e c t i o n 85

56585247,582

4882 55 56 64

4882 55 56 66

4882 55 56 66

5699

5670

84 85



86

6020
taburete - tabouret - stool

6173
taburete - tabouret - stool

l i m b a  c o l l e c t i o n

5702 
SILLA - CHAISE - CHAIR

6171 
SILLA - CHAISE - CHAIR

l i m b a  c o l l e c t i o n

76102 51 51 28

76102 51 51 28

46,577 55 58 64

4477 54 57 63

87



89

4485 62 62 66

4686 63 61 67

81754584

36 56

81 43 75 81

37 50

88 89

6164 
SILLA - CHAISE - CHAIR

6165 
SILLA - CHAISE - CHAIR

l i m b a  c o l l e c t i o n l i m b a  c o l l e c t i o n

6180 
SILLA - CHAISE - CHAIR

6181
SILLA - CHAISE - CHAIR

6183 
SILLA - CHAISE - CHAIR

6184 
SILLA - CHAISE - CHAIR



6182 
SILLA - CHAISE - CHAIR

6200 
SILLA - CHAISE - CHAIR

6170 
SILLA - CHAISE - CHAIR

l i m b a  c o l l e c t i o n90 l i m b a  c o l l e c t i o nl i m b a  c o l l e c t i o n

82 44 71 148 81 40 50 61

76 45 54 49

90 91



92

Sillas, taburetes y lounge

Vizcaya

L I M B A  5 5 8 6

R E S T A U R A N T E  E T X A N O B E

l i m b a  c o l l e c t i o n l i m b a  c o l l e c t i o n

Verno Design
D I S E Ñ O  I N T E R I O R

79 48 58 48

9393

5586 
SILLA - CHAISE - CHAIR

6046 
SILLA - CHAISE - CHAIR

5659 
SILLA - CHAISE - CHAIR

4579 59 63 65

4879 59 46 67



l i m b a  c o l l e c t i o n

729 
SILLA - CHAISE - CHAIR

167 
SILLA - CHAISE - CHAIR

l i m b a  c o l l e c t i o n94 l i m b a  c o l l e c t i o n

5263 
SILLA - CHAISE - CHAIR

5264
SILLA - CHAISE - CHAIR

l i m b a  c o l l e c t i o n

88 47 54 46
4888 59 60 66

4781 62 66 64

81 47 62 51

Sillas, taburetes y lounge

Girona

L I M B A  7 2 9

R E S T A U R A N T E  M A G M A  C E N T R E  L U D I C  T H E R M A L

MSB
D I S E Ñ O  I N T E R I O R

94 9594



96

5596
SILLA - CHAISE - CHAIR

l i m b a  c o l l e c t i o n 97

Sillas, taburetes y lounge

Barcelona

 L I M B A  C U S T O M

R E S T A U R A N T E  J A C Q U E L I N E

Rockwell Group

Francesc Rabat

D I S E Ñ O  I N T E R I O R

F O T O G R A F Í A

96 97

5595
SILLA - CHAISE - CHAIR

5597
taburete - tabouret - stool

l i m b a  c o l l e c t i o n

89 54 48 56

76112 54 55 32

78 53 48 54



zoom

67 40 70 80

99l i m b a  c o l l e c t i o n

6228
SILLA - CHAISE - CHAIR

6236
SILLA - CHAISE - CHAIR

6237
SILLA - CHAISE - CHAIR

98 l i m b a  c o l l e c t i o n

89,5 46 69 60,5 66

93 45 66 123



92,5 49,5 63,5 56

100 101

6238
SILLA - CHAISE - CHAIR

6239
SILLA - CHAISE - CHAIR

101

Piezas que tienen la posibilidad de añadir ta

chuelas o detalles para una mayor elegancia. 

Pièces qui offre la possibilité d’ajouter des 

clous ou des détails pour plus d’élégance.
 

We can also add studs and other details for 

gre ater elegance.

l i m b a  c o l l e c t i o n100 l i m b a  c o l l e c t i o n

79,5 46 67 69



Sillas, taburetes y lounge

Salou

M O A B I  5 0 2 9

R E S T A U R A N T E  G O L D E N  A V E N I D A  S U I T E S

M O A B I  c o l l e c t i o n

moabi 
collection

M O A B I  c o l l e c t i o n

84 46 49 48

4585,5 50,5 57 67

Colección de sillas y taburetes con lineas 

sencillas que no pasan desapercibidas. 

En madera natural o aportando máximo 

color a cualquier espacio. 

Collection de chaises et tabourets aux 

lignes simples qui ne passent pas ina

perçues. En bois naturel ou en ajoutant 

un maximum de couleur à n’importe 

quel espace.

A collection of chairs and stools with sim

ple lines that do not go unnoticed. Natu

ral or coloured woods, adding maximum 

colour to any space.

5029

5025

102 103

5025 
SILLA - CHAISE - CHAIR

5029 
SILLA - CHAISE - CHAIR



104 M O A B I  c o l l e c t i o n

5576 
SILLA - CHAISE - CHAIR

5673
taburete - tabouret - stool

105M O A B I  c o l l e c t i o n

Sillas, taburetes y lounge

Vitoria-Gasteiz

M O A B I  5 5 7 6

R E S T A U R A N T E  A R K U P E

97 45 55 42

78111 49 48 33

Módulo Arquitectura Interior
D I S E Ñ O  I N T E R I O R



106 107106 107m o a b i  c o l l e c t i o n

5558 
SILLA - CHAISE - CHAIR

6053 
SILLA - CHAISE - CHAIR

m o a b i   c o l l e c t i o n

5909 
SILLA - CHAISE - CHAIR

5910 
SILLA - CHAISE - CHAIR

76,5 45,5 49,5 54

74 46 52 52

83 46 54 49

78106 51 48 35



83 45 40 45

4681 56 61

5436

5644

108 109

Sillas, taburetes y lounge

Castelldefels

S C O T S  5 6 4 4

R O U T E  B A R

S C O T S  c o l l e c t i o n

SCOTS
collection

5644 
SILLA - CHAISE - CHAIR

S C O T S  c o l l e c t i o n

5436 
SILLA - CHAISE - CHAIR

Piezas con estructuras metálicas combi

nado en madera que darán un aspecto 

in dustrial y vintage a cualquier espacio.

Des pièces avec des structures métal

liques combinées avec du bois qui don

neront un aspect industriel et vintage à 

n’importe quel espace.

Structures combining metal and wood 

that will give an industrial and vintage 

touch to any space.



111

5437
taburete - tabouret - stool

5438
taburete - tabouret - stool

5439 
taburete - tabouret - stool

110 S C O T S  c o l l e c t i o n

Sillas, taburetes y lounge

Bilbao

S C O S T  5 4 3 7

C R Ê P E  &  C R E P E

5645
SILLA - CHAISE - CHAIR

5902
SILLA - CHAISE - CHAIR

S C O T S  c o l l e c t i o n

83 46 47 38

81117 40 38 37

81110 48 38

80-87 Ø32 28

80 46 51 48

Verno Design
D I S E Ñ O  I N T E R I O R



s c o t s  c o l l e c t i o n

6231 
SILLA - CHAISE - CHAIR

6232 
SILLA - CHAISE - CHAIR

112

78 45,5 49 47,5 66

77 45,5 50,5 53,5

82 45 58 38

75 Ø32 28

5646

5647

112 113

5646
SILLA - CHAISE - CHAIR

5647
taburete - tabouret - stool

S C O T S  c o l l e c t i o n

Sillas, taburetes y lounge

Sabadell

S C O T S  5 6 4 7

C L U B  E S P O R T I U  I  S O C I A L



79 46 54 54

115114

5455 
SILLA - CHAISE - CHAIR

5939 
SILLA - CHAISE - CHAIR

S C O T S  c o l l e c t i o n

5940 
SILLA - CHAISE - CHAIR

S C O T S  c o l l e c t i o n

Mesa

Sillas, taburetes y lounge

Sant Vicenç dels Horts

C R U  4 6 8

S C O T S  5 9 4 0

R E S T A U R A N T  C A L  S A G R I S T À

78 44,5 51 47 79 45,5 54 55,5



79,5 Ø38,5 30

5648

5649

5650

79 Ø45 33

79 Ø35 33

46 Ø43

5904 
taburete - tabouret - stool

5903 
taburete - tabouret - stool

S C O T S  c o l l e c t i o n

5649 
taburete - tabouret - stool

5648
taburete - tabouret - stool

5650
taburete - tabouret - stool

S C O T S  c o l l e c t i o n

Sillas, taburetes y lounge

Vizcaya

S C O T  5 6 4 8

R E S T A U R A N T E  M U G A R R A

48 42 2270-8098-108

116 117

Verno Design

D I S E Ñ O  I N T E R I O R



Sillas, taburetes y lounge

Barcelona

T H U Y A  6 0 5 6

B A R  C A M A R A S A

t h u ya  c o l l e c t i o n

thuya 
collection

t h u ya  c o l l e c t i o n

80121 50 56 30,5

8087,5 50 56

Colección de taburetes con estructura 

ta pizada que consigue dar una máxima 

elegancia a cada pieza y espacio.

Collection de tabourets avec une struc

ture tapissée qui parvient à donner un 

maximum d’élégance à chaque pièce et 

à chaque espace.

A collection of stools with upholstered 

structures which gives maximum ele

gance to all pieces and spaces. 

6056

6055

118 119

6056
taburete - tabouret - stool

6055
taburete - tabouret - stool

Pablo Peyra
D I S E Ñ O  I N T E R I O R



t h u ya  c o l l e c t i o n t h u ya  c o l l e c t i o n120

Sillas, taburetes y lounge

Barcelona

T H U Y A  6 0 5 6

B A R  C A M A R A S A

121

6005 
taburete - tabouret - stool

6043
SILLA - CHAISE - CHAIR

80 Ø 34 50

82 34 29,5
Pablo Peyra
D I S E Ñ O  I N T E R I O R



Sillas, taburetes y lounge

Bilbao

T U B O  6 0 0 3

R E S T A U R A N T E  L U C K Y  B A S T E R

t u b o  c o l l e c t i o n

tubo 
collection

6003 
SILLA - CHAISE - CHAIR

t u b o  c o l l e c t i o n

¡Múltiples opciones...! 

Respaldo y/o asiento tapizado en 

capitoné a cuadros o rayas. Op

ción de respaldo en madera.

De multiples options... ! 

Dossier et/ou assise recouvert(s) 

en capitonné à carreaux ou à 

rayures. Option de dossier en 

bois.

Several options...! 

Backrest and/or upholstered seat 

in checkered or striped tufted 

style. Wooded back option.
44514781

Colección de sillas, taburetes y lounge con 

formas clásicas y sencillas gracias a sus 

estructuras metálicas.

Collection de chaises, tabourets et lounge 

aux formes classiques et simples grâce à 

ses structures en métallique.

A collection of chairs, stools and lounge 

chairs with metallic structures which cre

ate classic, simple shapes.

6003

Sagredo Interiorismo
D I S E Ñ O  I N T E R I O R

122 123



t u b o  c o l l e c t i o n124

¡Múltiples opciones...! 

Respaldo y/o asiento tapizado en 

capitoné a cuadros o rayas. Opción de 

respaldo en madera.

De multiples options...! 

Dossier et/ou siège recouvert(s) en capi

tonné à carreaux ou à rayures. Option de 

dossier en bois.

Several options...! 

Backrest and/or upholstered seat in 

checkered or striped tufted style. Wooded 

back option.

b a b o e n  c o l l e c t i o n

6062 
SILLA - CHAISE - CHAIR

b a b o e n  c o l l e c t i o n

6457514781

124

6004 
SILLA - CHAISE - CHAIR

125

606559,545,376

Lounge con respaldo y asiento tapizado 

en capitoné a cuadros o rayas. 

Lounge avec dossier et assise tapissés 

en capitonné à carreaux ou à rayures.

Lounge chairs with upholstered back 

and seat in checkered or striped tufted 

style.

t u b o  c o l l e c t i o n



6044
taburete - tabouret - stool

t u b o  c o l l e c t i o n 127

6240
SILLA - CHAISE - CHAIR

6052
taborete - tabouret - stool

114 80 51 44 38,5

Sagredo Interiorismo
D I S E Ñ O  I N T E R I O R

126

Sillas, taburetes y lounge

Bilbao

T U B O  6 0 4 4

R E S T A U R A N T E  L U C K Y  B A S T E R

38,5445180

Distintas medidas disponibles.

126 127t u b o  c o l l e c t i o n



t u b o  c o l l e c t i o n

6160
SILLA - CHAISE - CHAIR

T U B O  c o l l e c t i o n128

6060
taburete - tabouret - stool

46654776

83112 58 55,5

73 45,5 60,5 70

128 129

6059 
SILLA - CHAISE - CHAIR

t u b o  c o l l e c t i o n



6061
SILLA - CHAISE - CHAIR

6280
taborete - tabouret - stool

6017 
SILLA - CHAISE - CHAIR

79106 57 54

82 47 58 48,5

80 45 50 50

130 131

6161 
SILLA - CHAISE - CHAIR

T U B O  c o l l e c t i o n

80 45 55 44

t u b o  c o l l e c t i o n



T U B O  c o l l e c t i o n T U B O  c o l l e c t i o n

6069

6068

4081 50 61 73

132 133

6068
SILLA - CHAISE - CHAIR

6069
SILLA - CHAISE - CHAIR

6070
SILLA - CHAISE - CHAIR

74,5 46 55 57,5

58,5524979

6199
SILLA - CHAISE - CHAIR

74,5574957



82 17 60 59

82 47 60 58,5 5880 48 59

80 47,5 56,5 62,5 68

134 135T U B O  c o l l e c t i o n

6063 
SILLA - CHAISE - CHAIR

6064 
SILLA - CHAISE - CHAIR

6066 
SILLA - CHAISE - CHAIR

T U B O  c o l l e c t i o n

6065 
SILLA - CHAISE - CHAIR



136 137

6007 
SILLA - CHAISE - CHAIR

6008
taburete - tabouret - stool

T U B O  c o l l e c t i o n

6158 
SILLA - CHAISE - CHAIR

6159
taburete - tabouret - stool

T U B O  c o l l e c t i o n

6260604575

38606578108

47564978

37475078108



138

Sillas, taburetes y lounge

Les Angles

V E R N  6 0 1 1

R E S T A U R A N T E  L A  S T R A D A

vern 
collection

6011 
SILLA - CHAISE - CHAIR

Colección de sillas y taburetes en lineas 

sencillas con estructura de madera y po

sibilidad de tapizado.

Collection de chaises et tabourets aux 

lignes simples avec une structure en bois 

et possibilité de revêtement.

Collection of chairs and stools in simple 

lines with a wooden structure and the 

possibility of upholstery.

6011

6012

139v e r n  c o l l e c t i o n

6012 
SILLA - CHAISE - CHAIR

v e r n  c o l l e c t i o n

82 50 47 51,5

4782 46,5 57 68

Kelly Bossi
D I S S E Ñ O  I N T E R I O R



6013
taburete - tabouret - stool

v e r n  c o l l e c t i o n140

6010 
SILLA - CHAISE - CHAIR

5458
taburete - tabouret - stool

140 141

78105 47 52 34

82 46 50 43,5

80 36 34

v e r n  c o l l e c t i o n



164 
taburete - tabouret - stool

142

Perpiñan

V E R N  1 8 3

R E S T A U R A N T E  M I S T I N G U E T T

142 143v e r n  c o l l e c t i o n v e r n  c o l l e c t i o n

Sillas, taburetes y lounge

Vizcaya

V E R N  1 6 4

R E S T A U R A N T E  T E I K E

80 Ø 36 37

Verno Design
D I S E Ñ O  I N T E R I O R



144 145144

BU
TA

CA
S Y

 SO
FÁ

S

Amplia gama de butacas y sofás ide
ales para vestir zonas de espera, halls, 
espacios de descanso y mucho más.

Large gamme de fauteuils et canapés 
idéaux pour habiller les salles d’atte 
nte, les halls, les espaces de repos et 
bien plus encore.

Wide range of armchairs and sofas 
ideal for dressing room waiting areas, 
halls, resting spaces and much more.

145

FAUTEUIL ET CANAPÉ
ARMCHAIR AND SOFAS



“Real comfort,
visual and physical,

is vital to every room.” 
 

Mark Hampton

146 147146 147



6202

6157

148 149148148 b l e n d  c o l l e c t i o n

Butacas y sofás

Barcelona

B L E N D  6 2 0 2

R E S T A U R A N T E  J A C Q U E L I N E

149

blend 
collection

149

6202 
SILLón - fauteuil - armCHAIR

6157 
SILLón - fauteuil - armCHAIR

b l e n d  c o l l e c t i o n

76,5 42 65 72

76,5 42 47 165

Familia de butaca y sofá de grandes vo

lúmenes que aporta gran confort gracias 

a su forma envolvente.

Famille de fauteuils et canapés grand vo

lume qui offre un grand confort grâce à 

sa forme enveloppante.

A set of a large volume armchair and sofa 

that provide great comfort thanks to its 

enveloping shape.

Rockwell Group

Francesc Rabat

D I S E Ñ O  I N T E R I O R

F O T O G R A F Í A



150 151150150 b l e n d  c o l l e c t i o n 151151b l e n d  c o l l e c t i o n



310

311

152 153152

Butacas y sofás

Girona

B L O C K  3 1 1

H O T E L  M A S  S O L À

152 B L O C K  c o l l e c t i o n 153

BLOCK 
collection

153

310 
SILLón - fauteuil - armCHAIR

311 
SILLón - fauteuil - armCHAIR

B L O C K  c o l l e c t i o n

71,5 39 76,5 68

71,5 39 76,5 80

Amplia gama de butacas y sofás con 

distintas versiones. Piezas sin brazos, 

con brazos de madera y brazos de 

madera y lateral tapizado, ideal para 

combinar entre ellos.

Large gamme de fauteuils et canapés 

avec différentes versions. Pièces sans 

accoudoirs, avec accoudoirs en bois et 

côté tapissé, idéales pour les combiner 

entre eux. 

Wide range of armchairs and sofas 

with different versions. Pieces without 

armrests, with wooden armrests and 

wooden armrests and upholstered side, 

ideal for combining with each other.

Butacas y sofás

Barcelona

B L O C K  3 1 1

H O T E L  D A N T E 

Jordi Pastells
D I S E Ñ O  I N T E R I O R



312 
SILLón - fauteuil - armCHAIR

313 
SILLón - fauteuil - armCHAIR

B L O C K  c o l l e c t i o n154 155

314 
SILLón - fauteuil - armCHAIR

315 
SILLón - fauteuil - armCHAIR71,5 39 76,5 80

71,5 39 76,5 136

71,5 39 76,5 148

71,5 39 76,5 148

B L O C K  c o l l e c t i o n



6185

5683

156 157

Butacas y sofás

Arles

H A L L  5 6 8 3

R E S T A U R A N T E  K A L Y  S U S H I

h a l l  c o l l e c t i o n156

hall 
collection

h a l l  c o l l e c t i o n 157

5683 
SILLón - fauteuil - armCHAIR

6185 
SILLón - fauteuil - armCHAIR

77764178

767041126

Amplia gama de butacas que combinan 

comodidad y estilo, ideales para recep

ciones, halls, zonas de espera...

Large gamme de fauteuils alliant confort 

et style, idéaux pour les réceptions, les 

halls, les salles d’attente... 

Wide range of seats that combine com

fort and style, ideal for receptions, halls, 

and waiting areas...



Butacas y sofás

Tossa de mar

H A L L  5 9 3 7

H O T E L  M A R  M E N U D A

5938 
SILLón - fauteuil - armCHAIR

81754292

5937 
SILLón - fauteuil - armCHAIR

158 159158 h a l l  c o l l e c t i o n

6033 
SILLón - fauteuil - armCHAIR

777447114

159159h a l l  c o l l e c t i o n 159

6034 
SILLón - fauteuil - armCHAIR

777447114

80674189

Mercè Borrell
D I S E Ñ O  I N T E R I O R



86 42 75 72 104 44 78 73

41 55

160 161h a l l  c o l l e c t i o n160

6186 
SILLón - fauteuil - armCHAIR

h a l l  c o l l e c t i o n 161

6187
SILLón - fauteuil - armCHAIR

6188
SILLón - fauteuil - armCHAIR



163162

Butacas y sofás

Bilbao

K L A S S I C  5 2 9 2

R E S T A U R A N T E  C O D E

K L A S S I C  c o l l e c t i o n

klassic 
collection

5292 
SILLón - fauteuil - armCHAIR

5293 
SILLón - fauteuil - armCHAIR

K L A S S I C  c o l l e c t i o n

Sinónimo de elegancia, los sofás tipo 

chester, un estilo clásico que está mar

cando tendencia y da personalidad a 

cual quier espacio.

Synonyme d’élégance, les canapés de 

type Chester, un style classique qui définit 

les tendances et donne de la perso n 

nalité à n’importe quel espace.

Synonymous with elegance, chester 

sofas are a classic style that is trendy 

and gives personality to any space.

Diego Gómez
D I S E Ñ O  I N T E R I O R

Diferentes medidas.



164 165

Tapizado en capitoné en toda la 

pieza, interior, brazos y exterior. 

Tufted upholstery on the inside of the 

sofa and smooth  upholstery on the 

outside. 

Revêtement en capitonné à l’in

térieur du canapé et revêtement 

lisse à l’extérieur. 

Tapizado en capitoné en la parte 

in terior del sofá y parte exterior en 

tapizado liso. 

Revêtement en capitonné sur toute 

la pièce, intérieur, accoudoirs et ex

térieur.

Upholstered in tufted style throug

hout the piece, interior, armrests 

and exterior.

164 K L A S S I C  c o l l e c t i o n K L A S S I C  c o l l e c t i o n



73 38 89 60/90

6039

6040

166 167166166 M O D U L A R  c o l l e c t i o n 167

Modular 
collection

167

6039 
SILLón - fauteuil - armCHAIR

6040 
SILLón - fauteuil - armCHAIR

M O D U L A R  c o l l e c t i o n

73 38 89 89

Colección de piezas modulares que per

miten integrarse en distintos espacios 

con su variedad de combinaciones.

Collection de pièces modulaires pouvant 

s’intégrer dans différents espaces avec 

sa variété de combinaisons.

Collection of modular pieces that allows 

for being integrated into different spaces 

with its variety of combinations.



6041 
SILLón - fauteuil - armCHAIR

168 169

73 38 89 89

M O D U L A R  c o l l e c t i o n M O D U L A R  c o l l e c t i o n



171170 M O D U L A R  c o l l e c t i o n

6245 
SILLón - fauteuil - armCHAIR

6246 
SILLón - fauteuil - armCHAIR

171171M O D U L A R  c o l l e c t i o n

6247 
SILLón - fauteuil - armCHAIR

170



76 39 73 66

101 48 75 70

6030

5583

172 173172

Butacas y sofás

Orion

R E T R O  5 5 8 3

B A L N E A R I  T E R M E S  O R I O N

172 r e t r o  c o l l e c t i o n 173

Colección de butacas con estilo clásico 

que encajan en cualquier puesta en es

cena. 

Collection de fauteuils au style classique 

qui s’intègrent dans n’importe quelle 

mise en scène.

Collection of armchairs with a classic style 

that fit into any staging.

retro 
collection

173

5583 
SILLón - fauteuil - armCHAIR

6030 
SILLón - fauteuil - armCHAIR

r e t r o  c o l l e c t i o n

Miquel Subiràs
D I S E Ñ O  I N T E R I O R



r e t r o  c o l l e c t i o n

76 40 50 55

175r e t r o  c o l l e c t i o n

90 45 75 86

174

5672 
SILLón - fauteuil - armCHAIR

5296 
SILLón - fauteuil - armCHAIR

Mesa

Butacas y sofás

Barcelona

A N T I K  4 6 4

R E T R O  5 6 7 2

R E S T A U R A N T E  F E R O Z

Pablo Peyra Studio
D I S E Ñ O  I N T E R I O R



81 41 74 68

88 46 86 75

75 45 70 65

6028 
SILLón - fauteuil - armCHAIR

176 177176 r e t r o  c o l l e c t i o n

6029 
SILLón - fauteuil - armCHAIR

Barcelona

Butacas y sofás
R E T R O  6 1 7 9

177r e t r o  c o l l e c t i o n

R E S T A U R A N T E  J A C Q U E L I N E

6179 
SILLón - fauteuil - armCHAIR

Rockwell Group

Francesc Rabat

D I S E Ñ O  I N T E R I O R

F O T O G R A F Í A



178 179

6026 
SILLón - fauteuil - armCHAIR

6027 
SILLón - fauteuil - armCHAIR

6193 
SILLón - fauteuil - armCHAIR

r e t r o  c o l l e c t i o n

83 41 75 75

r e t r o  c o l l e c t i o n

85 44 73 59

75 43 67 67



180 181180 r e t r o  c o l l e c t i o n

6177 
SILLón - fauteuil - armCHAIR

6178 
SILLón - fauteuil - armCHAIR

82 42 66 69

82 44 79 79

181r e t r o  c o l l e c t i o n

Butacas y sofás

Barcelona

R E T R O  6 1 7 7 

R E S T A U R A N T E  J A C Q U E L I N E

Rockwell Group

Francesc Rabat

D I S E Ñ O  I N T E R I O R

F O T O G R A F Í A



74 45 61 65

r e t r o  c o l l e c t i o n

75 40 72 73

75 38 75 145

6175 
SILLón - fauteuil - armCHAIR

6176 
SILLón - fauteuil - armCHAIR

182 183182 r e t r o  c o l l e c t i o n

5922 
SILLón - fauteuil - armCHAIR

183

Butacas y sofás

Arles

R E T R O  5 9 2 2

R E S T A U R A N T E  K A L Y  S U S H I



184 r e t r o  c o l l e c t i o n

74 44 74 70

74 44 74 153

184 185

6203 
SILLón - fauteuil - armCHAIR

185r e t r o  c o l l e c t i o n

6204 
SILLón - fauteuil - armCHAIR



75 40 74,5 90

186 187186

Butacas y sofás

Barcelona

T I N T A  6 1 7 4

R E S T A U R A N T E  J A C Q U E L I N E

186 t i n ta  c o l l e c t i o n 187

Tinta 
collection

187

6174 
SILLón - fauteuil - armCHAIR

t i n ta  c o l l e c t i o n

Butaca de formas generosas con un có

modo asiento y un cojín en el respaldo. 

La elección del tapizado la hace una pie

za única.

Fauteuil aux formes généreuses avec une 

assise confortable et un coussin sur le 

dossier. Le choix du revêtement en fait 

une pièce unique.

Armchair with generous shapes with a 

comfortable seat and a cushion on the 

back. The choice of upholstery makes it 

a unique piece.

Rockwell Group

Francesc Rabat

D I S E Ñ O  I N T E R I O R

F O T O G R A F Í A



188 189188

Butacas y sofás

Bancos

Barcelona

P O U F  1 1 3

V I N T A G E  3 2 2 1

O N E C O W O R K

188 p o u f  c o l l e c t i o n 189

Diferentes medidas.

pouf 
collection

189

195
pouf/Ottomans

113
pouf/Ottomans

p o u f  c o l l e c t i o n

Amplia colección de poufs, en distintas 

formas y medidas. Permite conseguir 

piezas únicas gracias a su personalización.

Large collection de poufs, de formes et 

tailles différentes. Permet d’obtenir des 

pièces uniques grâce à sa personna

lisation.

Wide collection of ottomans, in different 

shapes and sizes. It allows for obtain 

unique pieces thanks to its personali

zation. 

Equipo de diseño de Onecowork
D I S E Ñ O  I N T E R I O R



6191 
pouf/Ottomans

46 69x69

6192 
pouf/Ottomans

Butacas y sofás
P O U F  6 1 9 2

M E R C U R E  B O M P A R D

45 40

Karolina  Lubkowski
D I S E Ñ O  I N T E R I O R

190 191p o u f  c o l l e c t i o n190190 p o u f  c o l l e c t i o n

6190 
pouf/Ottomans

6189
pouf/Ottomans

46 70

46 51x51

p o u f  c o l l e c t i o n190 191p o u f  c o l l e c t i o n 191

Marsella



192 193192

ba
nc

os

Selección de bancos que abarcan dis
tintas formas, estilos y acabados.

Sélection de bancs qui comprend dif
férentes formes, styles et finitions.

Selection of benches that come in 
different shapes, styles and finishes.

193

BENCH
BANQUETTE



“Less is more. 
Texture is essential, 
as well as scale.”

Marie Kondo

195194



196 197

bancos
banquette
BENCH

diseño
design/ design

medidas
dimensions/ dimensions 

ACABADOS
FINITIONS/FINISHES

Escoge el diseño del banco en 

nuestro catálogo.

Choisissez le design du banc 

dans notre catalogue.

Choose the design of the bench 

in our catalogue.

Decide qué medidas vas a nece–

sitar para tu proyecto, largo, an–

cho, alto, etc.

Décidez des mesures dont vous 

aurez besoin pour votre projet, 

longueur, largeur, hauteur, etc. 

Decide what measurements 

you will need for your project: 

length, width, height, etc.

Escoge que acabados de ma de

ra y tapiceria se adaptan a tu 

producto.

Choisissez les finitions de bois 

et de revêtement qui convien

nent à votre produit. 

Choose which wood and up

holstery finishes suit your pro

duct.

b a n c o s b a n c o s



198 199198

Bancos

Aviñon

B A R R O T S  6 2 4 4

R E S T A U R A N T E  M O M A  S U S H I

198 b a r r o t s  c o l l e c t i o n 199

Pieza única que aporta calidez y estilo 

gracias a los listones de madera del res

paldo. Opción de acompañarlo de co

jínes para un máximo confort.

Pièce unique qui apporte chaleur et style 

grâce aux lattes de bois du dossier. Possi

bilité de l’accompagner de coussins pour 

un maximum de confort. 

A unique piece that provides warmth and 

style thanks to the wooden slats on the 

backrest. Option to accompany it with 

cushions for maximum comfort.

barrots 
collection

199

6244 
banco - banquettes - benches

b a r r o t s  c o l l e c t i o n



1. Bancos opuestos: perfectos 

para dar una sensación de in

timidad a los comensales apor 

tando un espacio más privado. 

Estructura de Melamina. Respal

do en madera de roble macizo.  

2. Bancos corridos: opción de 

hacerlos a lo largo de la pared en 

la medida necesaria. Estructura 

de Melamina. Respaldo en made

ra de roble macizo. 

1. Bancs opposés : parfaits pour 

donner aux convives un sentiment 

d’intimité en offrant un espace 

plus privé. Structure en Mélamine. 

Dossier en bois de chêne massif.  

2.Banquettes: possibilité de 

les faire le long du mur dans la 

mesure nécessaire. Structure 

en Mélamine. Dossier en bois 

de chêne massif. 

1. Opposite benches: perfect for 

giving diners a sense of intima

cy by providing a more private 

space. Melamine structure. Back

rest in solid oak wood.

2. Long benches: option to make 

them to size along the wall. 

Melamine structure. Backrest in 

solid oak wood. 

200 201b a r r o t s  c o l l e c t i o n

1

b a r r o t s  c o l l e c t i o n

2



202 203202202 b o x   c o l l e c t i o n 203

Nueva propuesta de banco en forma de 

cubículo, un diseño con aire fresco de 

estructura envolvente para crear espa

cios con más privacidad. 

Nouvelle proposition de banc en forme 

de cabine, un design avec frais avec une 

structure enveloppante pour créer des 

espaces avec plus d’intimité.

New proposal for a cubicleshaped 

bench, a design with a fresh and envelo

ping structure to create spaces with 

more privacy.

box 
collection

203

6243 
banco - banquettes - benches

b o x  c o l l e c t i o n



1. Con la estructura interior en 

madera vista y los asientos tapiza

dos. Espacio para 4 personas. 

2.  Con estructura interior tapiza

da, tanto paredes laterales como 

parte superior y asientos tapiza

dos. Espacio para dos personas. 

3 y 4. Distintas medidas, dispo

nible en dos, cuatro o seis plazas.

1. Avec la structure intérieure en 

bois apparent et les sièges ta

pissés. Espace pour 4 personnes.

2. Avec structure intérieure tapis

sée, autant les parois laté rales 

que la partie supérieure, et sièges 

tapissés. Espace pour deux per

sonnes.

3 et 4. Différentes tailles, dis

ponibles en deux, quatre ou 

six places.

1. With the interior structure in 

exposed wood and with uphol

stered seats. Space for 4 people.

2. With upholstered interior struc

ture, on both the sides and upper 

part and with upholstered seats. 

Space for two people.

3 and 4. Different sizes, avai

lable in two, four or six seaters.

204 205

1

b o x   c o l l e c t i o n

2 3

4

b o x  c o l l e c t i o n



206 207206

Bancos

Fragments

Sandra Soler Studio

C O S T A L  6 2 4 2

F O T O G R A F I A

D I S S E Ñ O  I N T E R I O R

C A S A  F A B R E G A S

206 c o s ta l  c o l l e c t i o n

Viladrau

207

Banco con estructura de madera y opción 

de tapizado en asiento y respaldo para un 

máximo confort. Disponible en distintas 

medidas para adaptarlo.

Banc avec structure en bois et possibilité 

de revêtement de l’assise et du dossier 

pour un maximum de confort. Disponible 

en différentes tailles pour l’adapter.

Bench with wooden structure and option 

of upholstery on the seat and back for 

maximum comfort. Available in different 

sizes to make it adaptable.

costal 
collection

207

6242 
banco - banquettes - benches

c o s ta l  c o l l e c t i o n



208 209c o s ta l  c o l l e c t i o n

1

c o s ta l  c o l l e c t i o n

2

3

Banco con distintas medidas que 

permite adaptarlo según el espa

cio del local. 

1. Bancos corridos: opción de ha

cerlos a lo largo de la pared de la 

medida necesaria. 

2. Adaptación en zonas rinconeras 

con la  pieza adaptada para la es

quina. 

3. Crear zonas de comedor con 

banco, mesa y complementarlo 

con sillas.

Banc avec différentes mesures 

qui permettent de l’adapter en 

fonction de l’espace des locaux. 

1. Banquettes: possibilité de les 

faire le long du mur de la mesure 

nécessaire. 

2. Adaptation dans les angles 

avec la pièce adaptée pour le 

coin. 

3. Créez des salles à manger avec 

un banc, une table et complétez 

les avec des chaises.

Bench with different measures 

that allows it to be adapted ac

cording to the space. 

1. Long benches: option to make 

them to size along the dimen

sions of the wall. 

2.  Adaptation in corner areas 

with the piece adapted for the 

corner. 

3. Create dining areas with a 

bench, table and complement it 

with chairs.



210 211210210 g i n o  c o l l e c t i o n 211

Todo un clásico, con asiento y respaldo 

acolchados y tapizados que permite dar 

un toque personal. Con patas de madera. 

Un vrai classique, avec une assise et un 

dossier rembourrés et tapissés qui vous 

permettent d’ajouter une touche person

nelle. Avec pieds en bois.

A true classic, with a padded and uphols

tered seat and back that allows you to 

add a personal touch. With wooden legs.

gino 
collection

211

3204 
banco - banquettes - benches

g i n o  c o l l e c t i o n



212 213G I N O  c o l l e c t i o n

Tipología de banco que permite crear dis

tintas zonas en función de su distribución: 

Utilizar bancos separando zonas de la sala, 

bancos a lo largo de la pared o en posición 

opuesta para dar una sensación de intimidad 

a los comensales. 

Typologie de banc qui permet de créer dif

férentes zones en fonction de leur répartition : 

Utilisez des bancs séparant les zones de la 

pièce, des bancs le long du mur ou dans une 

position opposée pour donner aux convives un 

sentiment d’intimité.

Type of bench that allows you to create dif

ferent areas depending on their placement:  

Using benches separating areas of the room, 

benches along the wall or in an opposite position 

to give diners a feeling of privacy. 

G I N O  c o l l e c t i o n

Bancos

Mont-roig del Camp

G I N O  3 2 2 5

P L A Y A  M O N T R O I G  C A M P I N G  R E S O R T



214 215214

Bancos

Figueres

I S L A N D  6 2 4 1

R E S T A U R A N T E  C H A R I T O

214 i s l a n d  c o l l e c t i o n 215

Pieza que fusiona la estructura en madera 

con acabados metálicos y una cinta de 

fijación a la barra superior que le aporta 

un toque especial.

Pièce qui fusionne la structure en bois 

avec des finitions métalliques et un 

ruban de fixation à la barre supérieure 

qui apporte une touche spéciale.

Piece that fuses the wooden structure 

with metallic finishes and a fixing tape 

to the upper bar that gives it a special 

touch.

island 
collection

215

6241 
banco - banquettes - benches

i s l a n d  c o l l e c t i o n



216 217216216 i s l a n d  c o l l e c t i o n 217217i s l a n d  c o l l e c t i o n

Bancos que permiten crear espa

cios dependiendo de la distribu

ción elegida. 

 

Ya sea en posición opuesta, bancos 

corridos, para separar zonas del 

comedor o para crear espacios 

privados. 

Bancs qui permettent de créer 

des espaces en fonction de la 

répartition choisie. 

Que ce soit en position opposée, 

banquettes, pour séparer les salles 

à manger ou pour créer des es

paces privés.

Benches that allow you to create 

spaces depending on the chosen 

placement. 

Whether in the opposite position, 

long benches, to separate dining 

room areas or to create private 

spaces.



218 219218

Bancos

Cantallops

M O S C Ú  3 2 2 5

R E S T A U R A N T E  C A N  P A U

218 m o s c ú  c o l l e c t i o n 219

Bancos tapizados y con respaldo en capi

toné que darán una personalidad a tu es

pacio.

Bancs tapissés avec dossier en capitonné 

qui donneront de la personnalité à votre 

espace.

Upholstered benches with tufted back

rest that will give your space personality.

moscú 
collection

219

3225 
banco - banquettes - benches

m o s c ú  c o l l e c t i o n

Inout Disseny
D I S E Ñ O  I N T E R I O R



220 221M O S C Ú  c o l l e c t i o n

Es posible adaptar cada pieza a distintas zonas, 

con diversidad de medidas, posicionando ban

cos opuestos con opción de hacer el extremo 

en forma curva, o el propio banco en forma 

semicircular. 

Il est possible d’adapter chaque pièce à dif

férentes zones, avec une variété de mesures, en 

positionnant des bancs opposés avec la possi

bilité de réaliser l’extrémité en forme incurvée, 

ou le banc luimême en forme semicirculaire.

It is possible to adapt each piece to different 

areas, with a variety of measurements, positioning 

opposite benches with the option of making the 

end in a curved shape, or the bench itself in a 

semicircular shape.

M O S C Ú  c o l l e c t i o n

Bancos

Platja d’Aro

M O S C Ú  3 2 2 5

C O S M O P O L I T A  H O T E L - B O U T I Q U E

Bancos

Bancos

Platja d’Aro

Vic

M O S C Ú  3 2 2 5

M O S C Ú  3 2 2 5

C O S M O P O L I T A  H O T E L - B O U T I Q U E

R E S T A U R A N T E  V I K U ’ S



222 223222

Bancos

Platja d’Aro

N U S  3 2 2 9

R E S T A U R A N T E  E N J O Y  I T

222 n u s  c o l l e c t i o n 223

Banco con estructura de madera de pino 

con opción de asiento tapizado y cojines 

decorativos que aportará calidez.

Banc avec une structure en bois de pin 

avec une option d’assise tapissée et des 

coussins décoratifs qui apporteront de 

la chaleur.

Bench with a pine wood structure with 

an upholstered seat option and decora

tive cushions that provide warmth.

nus 
collection

223

3229 
banco - banquettes - benches

n u s  c o l l e c t i o n

Elena Ruiz
D I S E Ñ O  I N T E R I O R



224 225224224 n u s  c o l l e c t i o n 225225n u s  c o l l e c t i o n

1

3

2

Bancos disponible en distintas 

medidas, en modo opuesto, a lo 

lar go de una pared o añadiendo un 

módulo rinconero para espacios 

con esquina. 

1. Módulo rinconero con laterales 

vistos.

2. Módulo rinconero con trasera.

3. Banco con trasera y lateral visto.

Bancs disponibles en différentes 

tailles, de manière opposée, le 

long d’un mur ou en ajoutant un 

module d’angle pour les espaces 

avec un coin. 

1. Module d’angle avec côtés ap

parents.

2. Module d’angle avec dossier.

3. Banc avec dossier et côté ap

parent.

Benches available in different sizes, 

opposite positioning, along wall 

or by adding a corner module for 

space with corner.

1. Corner module with visible 

sides.

2. Corner module with back.

3. Bench with rear and side view.



226 227226226 o v b i  c o l l e c t i o n 227

Pieza que aportará personalidad a tu 

espacio gracias a su respaldo alto y el 

asiento en curva.

Pièce qui apportera de la personnalité à 

votre espace grâce à son dossier haut et 

son assise incurvée.

Piece that will bring personality to your 

space thanks to its high backrest and 

curved seat.

ovbi 
collection

227

3203 
banco - banquettes - benches

o v b i  c o l l e c t i o n



228 229o v b i  c o l l e c t i o n o v b i  c o l l e c t i o n

Bancos en diferentes medidas que pueden 

adaptarse de manera longitudinal a lo largo 

de una pared. Incluso con opción de módulo 

rinconero. Con asiento y respaldo tapizados 

variedad de tejidos disponibles. 

Bancs de différentes tailles pouvant être adaptés 

longitudinalement le long d’un mur. Même avec 

l’option d’un module d’angle. Avec assise et 

dossier tapissés, variété de tissus disponibles.

Benches in different sizes that can be adapted 

longitudinally along a wall. It even has the 

option of a corner module. With upholstered 

seat and back, and a variety of fabrics available.

Bancos

Bancos

Arles

Bilbao

O V B I  3 2 0 3

O V B I  3 2 0 3

R E S T A U R A N T E  K A L Y  S U S H I

R E S T A U R A N T E  O P I L A 



230 231230

Bancos

Argèles-sur-Mer

S E R P  3 2 4 2

L A  S I R È N E

230 s e r p  c o l l e c t i o n 231

Múltiples módulos y formas para consti

tuir una pieza a medida y con la estética 

deseada, ideal para zonas de espera, de 

reunión, halls o espacios de descanso.

Multiples modules et formes pour créer 

une pièce sur mesure avec l’esthétique 

souhaitée, idéal pour les salles d’at

tente, de réunion, les halls ou les espa

ces de repos.

Multiple modules and shapes to create 

a customized piece with the desired 

aesthetic, ideal for waiting areas, mee t

ing areas, halls or resting spaces.

serp 
collection

231

3242 
banco - banquettes - benches

s e r p  c o l l e c t i o n

Rossend Cortes
D I S E Ñ O  I N T E R I O R



Bancos

Argèles-sur-Mer

S E R P  3 2 4 2

R E S T A U R A N T E  L A  S I R É N E

Rossend Cortes
D I S E Ñ O  I N T E R I O R

Bancos

Laura Torres Masbernat Interiorista

Andorra

S E R P  3 2 4 2

D I S E Ñ O  I N T E R I O R

P A D E L  A N D O R R A

232 233s e r p  c o l l e c t i o n s e r p  c o l l e c t i o n

Selon la composition choisie, on 

peut faire le choix de réaliser un banc 

en forme de serpent, ce qui donne 

son nom à sa collection «Serp». 

 

Il est également possible de réali

ser des bancs droits, circulaires ou 

de créer des espaces plus intimes. 

Según la composición elegida, 

podemos optar para hacer un 

banco en forma de serpiente, que 

da nombre a su colección «Serp». 

 

También es posible hacer banca

das rectas, circulares o creando 

espacios más privados.

Depending on the composition 

chosen, we can choose to make a 

bench in the shape of a snake, which 

gives the collection its name «Serp». 

 

It is also possible to make straight, 

circular benches or for creating 

more private spaces. 



234 235234

Bancos

Figueres

V I N T A G E  3 2 2 1

R E S T A U R A N T E  C H A R I T O

234 v i n ta g E  c o l l e c t i o n 235

Piezas totalmente tapizadas con detalle 

de cosidos verticales en el respaldo que 

aportarán un estilo vintage al espacio.

Pièces entièrement tapissées avec des 

coutures verticales sur le dossier qui ap

porteront un style vintage à l’espace.

 Fully upholstered pieces with vertical 

stitching detail on the backrest that will 

add a vintage style to the space.

vintage 
collection

235

3221 
banco - banquettes - benches

v i n ta g e  c o l l e c t i o n



236 237

Con posibilidad de posicionarlos de manera o pues

ta para crear espacios privados, longitudinales 

siguiendo la pared o ideales para separar zonas de 

comedor. 

Avec la possibilité de les positionner de manière 

opposée pour créer des espaces privés, longitu

dinaux suivant le mur ou idéaux pour séparer les 

salles à manger. 

With the possibility of positioning them opposite

ly to create private spaces, longitudinal following 

the wall or as an ideal configuration for separa t

ing dining areas. 

v i n ta g e  c o l l e c t i o n v i n ta g e  c o l l e c t i o n

BancosBancos

MadridCastelldefels

V I N T A G E  3 2 2 1V I N T A G E  3 2 2 1

R E S T A U R A N T E  B U M P  G R E E NR E S T A U R A N T E  R O U T E  B A R

Adriana Nicolau
D I S E Ñ O  I N T E R I O R



Gare de Lyon

Studios architecture

H O T E L  M A R R I O T

D I S E Ñ O  I N T E R I O R

Olot

Sandra Soler Studio

R E S T A U R A N T E  P I Z Z E R I A  Z Z

D I S E Ñ O  I N T E R I O R

238 239

bancos a medida 
bench sur mesure
CUSTOMized benches

«hacemos realidad 
cualquier idea que nos 
presenta el diseñador»

«Nous rendons réalité 
toute idée que le design-
er nous présente»

«We make any idea that 
the designer proposes to 
us come true»

En Palmira somos capaces de ha

cer realidad cualquier banco a me

dida para adaptarnos a vuestras 

necesidades. 

 

Podemos fabricar un producto com

pletamente a medida a partir del 

diseño, nuestro equipo técnico se 

encargará del resto para valorar su 

fabricación.

Chez Palmira, nous sommes ca

pables de faire de n’importe quel 

banc sur mesure une réalité pour 

s’adapter à vos besoins. 

Nous pouvons fabriquer un pro

duit entièrement sur mesure à 

partir du design, notre équipe 

techn ique se chargera du reste 

pour estimer sa fabrication.

At Palmira we are capable of ma

king any customized bench a 

reality that adapts to your needs. 

We can manufacture a complete

ly customized product from its 

design, our technical team will 

take care of the rest to assess its 

manufacturing.



240 241

bancos a medida
bench sur mesure
CUSTOM made

etxanobe
bilbao

xxx
xxxx

hotel MARRIOTT 
GARE DE LYON

restaurante gse group 
Aviñón

ecole de la présentation de marie 
salon de provence 

Courtyard By Marriot Gare De Lyon Paris
paris

Verno Design 
D I S E Ñ O  I N T E R I O R

 Studios architecture Arch-e-tek
D I S E Ñ O  I N T E R I O R D I S E Ñ O  I N T E R I O R

 Studios architecture

GSE Group

D I S E Ñ O  I N T E R I O R

D I S E Ñ O  I N T E R I O R



ME
SA

S Large gamme de tables qui habilleront 

votre espace... choisissez entre diffé

rents matériaux et couleurs, le design 

et la forme de la table, qu’elle soit 

ronde, rectangulaire ou carrée.

A wide range of tables that will dress 

up your space... choose between diffe

rent materials and colours, the design 

and the shape of the table, whether its 

round, rectangular or square.

Amplia gama de mesas que vestirán tu 

es pacio... elige entre diferentes ma te 

 ria les y colores, el diseño y la forma de 

la mesa ya sea redonda, rectangular o 

cuadrada.

242 243

tables
TABLES



244 245

“Great design answers a question, offers 
a solution and solves a problem.”

Trip Haenisch



247a n t i k  c o l l e c t i o n 247

ANTIK 
collection

A N T I K  c o l l e c t i o n

Colección de pies de mesa con estilo clási

co y base redonda con volumen en el que 

puedes elegir el sobre que más encaje con 

el espacio. 

Collection de pieds de table au style clas

sique et à base ronde avec volume dans 

laquelle vous pouvez choisir le plateau 

qui convient le mieux à l’espace.

Collection of table legs with a classic 

style and a round base with volume in 

which you can choose the one that best 

suits the space.

Mesas

Vizcaya

A N T I K  4 6 3

C A F E T E R Í A  E R O S K I  L E I O A

246

Mesas

Vizcaya

A N T I K  4 6 4

C A F E T E R Í A  G U R E  T O K I

Verno
D I S E Ñ O  I N T E R I O R

Verno Design
D I S E Ñ O  I N T E R I O R



248 249

463 
PIE - PIED - BASE

464 
PIE - PIED - BASE

477 
PIE - PIED - BASE

472 
PIE - PIED - BASE

a n t i k  c o l l e c t i o n

74 Ø 40

74 Ø 55

110 Ø 40

58 Ø 40

A N T I K  c o l l e c t i o n

Mesas

Barcelona

A N T I K  4 7 7

R E S T A U R A N T E  F E R O Z

Pablo Peyra Studio
D I S E Ñ O  I N T E R I O R



251a n t i k  f l at  c o l l e c t i o n

Pies de mesa de estilo clásico y base pla

na en forma redonda o cuadrada.

Pieds de table de style classique et base 

plate ronde ou carrée.

Classic style table legs and flat base in 

round or square shape. 

antik flat 
collection

5735 
PIE - PIED - BASE

5736 
PIE - PIED - BASE

110 40x40

73 Ø 45

Mesas

Bilbao

A N T I K  F L A T  4 7 3

R E S T A U R A N T E  L A  R E I N A  D E L  A R E N A L
5736

5735

250 a n t i k  f l at  c o l l e c t i o n



252 253252

5737 
PIE - PIED - BASE

5738
PIE - PIED - BASE

5734 
PIE - PIED - BASE

a n t i k  f l at  c o l l e c t i o n

73 40x40 110 Ø 45

253

5739
PIE - PIED - BASE

5740
PIE - PIED - BASE

a n t i k  f l at  c o l l e c t i o n

110 60x42

73 Ø 60

73 60x42



Mesas

Barcelona

B O L E T  5 9 6 4

E S P A C I O  O N E C O W O R K

b o l e t  c o l l e c t i o n

Lázaro Rosa Violán
D I S E Ñ O  I N T E R I O R

bolet 
collection

b o l e t  c o l l e c t i o n

La colección de mesas «Bolet» son mesas 

con personalidad, con columnas gruesas 

que combinan madera de roble y acero 

pintado que permiten acabarlo en el co

lor que más encaje con la decoración. 

La collection de tables «Bolet» sont des 

tables avec de la personnalité, avec des 

colonnes épaisses qui combinent le bois 

de chêne et l’acier peint qui permettent 

de les finir dans la couleur qui convient 

le mieux à la décoration. 

The «Bolet» table collection is made up of 

tables with personality, with thick columns 

that combine oak wood and painted steel 

that allow them to be finished in the 

colour that best suits the decor. 

Mesas

Barcelona

B O L E T  5 9 6 4

R E S T A U R A N T E  G R E E N  V I T A

254 255

Equipo de diseño de Onecowork
D I S E Ñ O  I N T E R I O R



257256

73 40x40

5963
PIE - PIED - BASE

5759
PIE - PIED - BASE

b o l e t  c o l l e c t i o n

73 60x60

b o l e t  c o l l e c t i o n

5964
PIE - PIED - BASE

73 40x40

b o l e t  c o l l e c t i o n



258 259b o l s  c o l l e c t i o n b o l s  c o l l e c t i o n

Las piezas de la colección «Bols»  son un 

clásico, piezas funcionales que aportan 

calidez gracias a su acabado en madera.

Les pièces de la collection «Bols» sont un 

classique, des pièces fonctionnelles qui 

apportent de la chaleur grâce à leur fini

tion en bois.

The pieces of the «Bols» collection are clas   

sic, functional pieces that provide warmth 

thanks to their wood finish.

bols 
collection

760 
PIE - PIED - BASE

761 
PIE - PIED - BASE

Ø 72,5

Ø 72,5

761

760



261C A R YA  c o l l e c t i o n 261

Mesas

C A R YA  c o l l e c t i o n

CARYA 
collection

Issy-les-Moulineaux

C A R Y A  5 9 2

H O T E L  M A R R I O T  P O R T E  D E  V E R S A I L L E S

260

Doris Zimmermann
D I S E Ñ O  I N T E R I O R

Colección especifica para salas de con

venciones, áreas de reunión, despachos... 

piezas funcionales en versiones abatibles, 

con ruedas y en distintas medidas para 

que encaje en cualquier sala de trabajo. 

Collection spécifique pour les salles 

de congrès, les espaces de réunion, les 

bureaux... des pièces fonctionnelles en 

versions rabattables, à roulettes et de 

différentes tailles pour s’adapter à n’im

porte quel espace de travail. 

Specific collection for convention rooms, 

meeting areas, offices... functional pieces 

in dropleaf versions, with wheels and in 

different sizes to fit in any work room. 



769
PIE - PIED - BASE

586
PIE - PIED - BASE

C A R YA  c o l l e c t i o n 263C A R YA  c o l l e c t i o n

592
PIE - PIED - BASE

262 263

70 66,5

72,5 59,5 72,5 53,5/ 63,5/73,5



265264

Mesas

Laura Torres Masbernat Interiorista

Andorra

C Ò D O L S  3 3 0

D I S E Ñ O  I N T E R I O R

P A D E L  A N D O R R A

C Ò D O L S  c o l l e c t i o n 265

cÒDOLS 
collection

C Ò D O L S  c o l l e c t i o n

330
PIE - PIED - BASE

«Còdols» es una colección de mesas auxi

liares con distintas medidas y formas. Ide

ales para salas de estar, espacios de relax 

o zonas de espera. 

Distintas medidas

«Còdols»  est une collection de tables 

d’appoint de différentes tailles et formes. 

Idéales pour les salons, les espaces de 

détente ou les salles d’attente. 

«Còdols» is a collection of side tables in 

different shapes and sizes. Ideal for living 

rooms, relaxation spaces or waiting areas. 



266 267C Ò D O L S  c o l l e c t i o n

Mercè Borrell
D I S E Ñ O  I N T E R I O R

6222
PIE - PIED - BASE

6223 
PIE - PIED - BASE

6221 
PIE - PIED - BASE

55 Ø 41

55 Ø 40

45 Ø 40

C Ò D O L S  c o l l e c t i o n

6226
PIE - PIED - BASE

6227 
PIE - PIED - BASE

Mesas

Tossa de Mar

S M A L L  6 2 2 6

H O T E L  G A R D E N  B A H I A

267

45 Ø 80

55 Ø 40



269

cru 
collection

 c r u  c o l l e c t i o n

La colección de mesas «Cru» tiene la par

ticularidad de ser bases de hierro en cru

do que darán este aire más industrial al 

espacio. 

La collection de tables «Cru» a la partic

ularité d’être des bases en fer brut qui 

donneront cet air plus industriel à l’espace. 

The «Cru» tablecollection has the partic

ularity of having raw iron bases that will 

give a more industrial air to the space. 

Mesas

Bilbao

C R U  5 7 5 6

R E S T A U R A N T E  L A S  C E P A S

269268 C R U  c o l l e c t i o n



5755 
PIE - PIED - BASE

270 271270 C R U  c o l l e c t i o n

473
PIE - PIED - BASE

468
PIE - PIED - BASE

73 40x40 73 Ø 40

73 Ø 60

Mesas

Olot

C R U  4 6 8

R E S T A U R A N T E  L A  C U I N A  D E L  M E R C A T

C R U  c o l l e c t i o n

Jordi Ginabreda
D I S E Ñ O  I N T E R I O R



272

474 
PIE - PIED - BASE

5756 
PIE - PIED - BASE

Mesas

Bilbao

C R U  5 7 5 6

R E S T A U R A N T E  L A S  C E P A S

495 
PIE - PIED - BASE

273

110 40x40

73 60x40

C R U  c o l l e c t i o n C R U  c o l l e c t i o n

72 80x40



F L A T  c o l l e c t i o n

Lázaro Rosa Violán
D I S E Ñ O  I N T E R I O R

275274 275

flat 
collection

f l at  c o l l e c t i o n

Amplia colección de pies de mesa con 

la base plana en acero inoxidable y con 

posibilidad de múltiples acabados, ya sea 

en negro, acero o cualquier color que en

caje con el diseño del local. Distintas medi

das y versiones ya sea en columna y base 

redonda o cuadrada. 

Large collection de pieds de table à base 

plate en acier inoxydable et avec possibi

lité de multiples finitions, que ce soit en 

noir, en acier ou dans n’importe quelle 

couleur qui correspond au design des 

locaux. Différentes mesures et versions 

en colonne et base ronde ou carrée. 

A wide collection of table feet with a flat 

base in stainless steel and with multiple 

possible finishes, either in black, steel 

or any colour that matches the design 

of the space. Different dimensions and 

versions either as a column with a round 

or square base. 

Mesas

Sant  Cugat

F L A T  5 4 3

R E S T A U R A N T E  G R E E N  V I T A

Verno Design
D I S E Ñ O  I N T E R I O R

Mesas

Bilbao

F L A T  5 4 1

R E S T A U R A N T E  L O C A L  B O S S



276 277f l at  c o l l e c t i o n

540
PIE - PIED - BASE

542
PIE - PIED - BASE

543 
PIE - PIED - BASE

73 Ø 40

50 Ø 40

50 40x40

f l at  c o l l e c t i o n

541
PIE - PIED - BASE

506 
PIE - PIED - BASE

Mesas

Tain-l’Hermitage

F L A T  5 4 2

C I T É  D U  C H O C O L A T
73 Ø 40

73 40x40

f l at  c o l l e c t i o n



Biderbost Photo
D I S E Ñ O  I N T E R I O R

278 279

512 
PIE - PIED - BASE

Mesas

Vitoria

F L A T  5 1 2

H O T E L  S I L K E N 

f l at  c o l l e c t i o n

73 Ø 60

110 Ø 45

f l at  c o l l e c t i o n

513
PIE - PIED - BASE

279f l at  c o l l e c t i o n

110 Ø 60

507 
PIE - PIED - BASE

5711
PIE - PIED - BASE

73 Ø 100



Mesa

Figueres

F L A T  5 1 1

R E S T A U R A N T E  C H A R I T O

280 281f l at  c o l l e c t i o n

573
PIE - PIED - BASE

73 60x60

514
PIE - PIED - BASE

110 40x40

f l at  c o l l e c t i o n

5710
PIE - PIED - BASE

511
PIE - PIED - BASE

73 40x4073 Ø 80



282 283282

5708
PIE - PIED - BASE

5709 
PIE - PIED - BASE

f l at  c o l l e c t i o n

73 80x40

110 80x40

283

392
PIE - PIED - BASE

f l at  c o l l e c t i o n

73 75x75

73 40x40

508 
PIE - PIED - BASE

Mesas

Castelldefels

F L A T  5 7 0 8

R O U T E  B A R



284 285f l at  c o l l e c t i o n f l at  c o l l e c t i o n

Opción de acabado negro  

y dorado.

Option de finition noire avec 

couleur dorée.

Option of black finish with 

golden colour.

¡Acabados disponibles para 

la colección Flat!

Finitions disponibles pour 

la collection Flat!

Available finishes for the 

Flat Collection!



Mesas

Girona

K H A L I F A  5 7 4 4

R E S T A U R A N T E  O N E

5744

5745

Dani Poch, Letica Trañanes, Marta Mi-
ralles, Javier Pequeño y Salvador Soler

D I S E Ñ O  I N T E R I O R

286 287k h a l i f a  c o l l e c t i o n k h a l i f a  c o l l e c t i o n

Colección de pies de mesa con una for

ma única que harán especial cualquier 

espacio. 

Collection de pieds de table avec une 

forme unique qui rendront spécial n’im

porte quel espace.

Collection of table feet with a unique 

shape that will make any space special.

khalifa 
collection

5744
PIE - PIED - BASE

5745
PIE - PIED - BASE

73 42x42

73 60x60



289

5746 
PIE - PIED - BASE

5747 
PIE - PIED - BASEE

288288

5743
PIE - PIED - BASE

5742
PIE - PIED - BASE

k h a l i f a  c o l l e c t i o n

73 Ø 40

73 Ø 60

k h a l i f a  c o l l e c t i o n

73 60x42

73 80x42



291k o n  c o l l e c t i o n

Vive Studio
D I S E Ñ O  I N T E R I O R

291

kon 
collection

k o n  c o l l e c t i o n

La colección «Kon» son mesas con pies de 

dimensiones generosas y con mucha per

sonalidad con bases escultóricas. 

La collection «Kon» ce sont des tables avec 

des pieds aux dimensions généreuses et 

pleines de personnalité avec des bases 

sculpturales. 

The «Kon» collection are tables with ge

nerously sized feet and a lot of personality 

with sculptural bases. 

Mesas

Barcelona

K O N  4 0 3

B A R  N E I R A

290

403
PIE - PIED - BASE

72 Ø 41

404
PIE - PIED - BASE

110 Ø 41



293k o p a  c o l l e c t i o n 293

kopa 
collection

k o p a  c o l l e c t i o n

Los pies de mesa «Kopa» tienen una forma 

muy especial simulando una copa inversa, 

quedan a la perfección en todos los ambi

entes. 

Les pieds de table «Kopa» ont une forme 

très spéciale simulant une coupe inversée, 

ils s’intègrent parfaitement dans tous les 

environnements. 

The «Kopa» table legs have a very special 

shape simulating an inverted cup, fitting 

perfectly in all environments. 

Mesas

Barcelona

K O P A  5 9 7 3

H O T E L  P R I N C E S A  S O F I A

292

Mesa

Stéphanie Lapendry-Boudier 
et Agence Hervé Moreau

Lyon

K O P A  4 3 2

I N T E R I O R  D E S I G N

R E S T A U R A N T E  B I A N C A

Jaime Beriestain Studio
D I S E Ñ O  I N T E R I O R



294 295

431 
PIE - PIED - BASE

432 
PIE - PIED - BASE

Mesas

Vizcaya

K O P A  4 3 1

R E S T A U R A N T E  M U M E

k o p a  c o l l e c t i o n

73 Ø 6073 Ø 45

5987 
PIE - PIED - BASE

5973
PIE - PIED - BASE

295

110 Ø 4573 Ø 80

Verno Design
D I S E Ñ O  I N T E R I O R

k o p a  c o l l e c t i o n



Pie de mesa de cimiento que permiten 

versionarse en taburetes para comple

mentar la colección.

Pied de table de fondation qui permettent 

de versionner des tabourets pour com

pléter la collection.

Foundation table base that allow ver

sioning in stools to complement the col

lection.

297296

60 Ø 37 

73 Ø 37
110 Ø 37 

6071 
taburete - tabouret - stool

6100 
PIE - PIED - BASE

6099 
PIE - PIED - BASE

45 Ø 37 

6072 
taburete - tabouret - stool

6073 
taburete - tabouret - stool

75 Ø 37 

k o p a  c o l l e c t i o nk o p a  c o l l e c t i o n



Lázaro Rosa Violán
D I S E Ñ O  I N T E R I O R

299298 P Y R A M I D  c o l l e c t i o n

Mesas

Jeannette

Lloret de Mar

P I R A M Y D  5 2 0

D I S E Ñ O  I N T E R I O R

R E S T A U R A N T E  I L  B E R G A N T I N O  P I Z Z E R I A

299

pYRAMId 
collection

P Y R A M I D  c o l l e c t i o n

Los pies de mesa «Pyramide»  aportarán 

un estilo distinto a cualquier sala gracias a 

su particular forma de pirámide, ya sea en 

textura lisa o escalonada. 

Les pieds de table «Pyramide» apporte

ront un style distinct à n’importe quelle 

pièce grâce à leur forme pyramidale 

particulière, que ce soit dans une texture 

lisse ou échelonnée. 

The «Pyramide» table legs will bring a 

different style to any room thanks to their 

particular pyramid shape, whether in a 

smooth or tiered texture. 

Sillas, taburetes y lounge

Viladecans

P Y R A M I D  5 7 5

R E S T A U R A N T E  G R E E N V I T E



301

575 
PIE - PIED - BASE

73 Ø 55

300

521 
PIE - PIED - BASE

520 
PIE - PIED - BASE

P Y R A M I D  c o l l e c t i o n

73 40x40

73 Ø 40

574 
PIE - PIED - BASE

Mesa

Barcelona

P Y R A M I D  5 7 5

R E S I D E N C I A  U N I H A B I T  C I U T A T  V E L L A

P Y R A M I D  c o l l e c t i o n

73 60x40



302 303P Y R A M I D  c o l l e c t i o n

576 
PIE - PIED - BASE

110 40x40

577 
PIE - PIED - BASE

388 
PIE - PIED - BASE

73 Ø 85

110 Ø 40

303P Y R A M I D  c o l l e c t i o n

Mesa

Olot

P I R A M Y D  5 7 6

L A  N E V A T E R I A

Andreu March
D I S E Ñ O  I N T E R I O R



304 305p o n t  c o l l e c t i o n

Mesas

Girona

P O N T  3 3 0 0

B A R  P E T R O E S T A N Y

 p o n t  c o l l e c t i o n

Las mesas « Pont » son piezas con estruc

tura de madera en distintas medidas de 

altura que darán calidez y funcionalidad 

a todos los espacios.

Les tables «Pont» sont des pièces avec 

une structure en bois de différentes hau

teurs qui donneront chaleur et fonction

nalité à tous les espaces.

The «Pont» tables are pieces with a wo

oden structure in different height measu

rements that will give warmth and func

tionality to all spaces.

pont 
collection

3300 
PIE - PIED - BASE

3303 
PIE - PIED - BASE

110

76

3300

3303



6210

6211

306 307R E P L E C  c o l l e c t i o n R E P L E C  c o l l e c t i o n

Pies de mesa elegantes y sofisticados, con 

estructura de tubo de hierro en cual quier 

color que se adapte a la decoración.

Pieds de table élégants et sophistiqués, 

avec une structure en tube de fer de n’im

porte quelle couleur qui s’adapte à la dé

coration.

Elegant and sophisticated table legs, with 

an iron tube structure in any colour that 

suits the decoration. 

 

REPLEC 
collection

6210 
PIE - PIED - BASE

6211 
PIE - PIED - BASE

72,5 66,2 x 66,2

72,5 Ø 66,2



308 309

6213
PIE - PIED - BASE

6212
PIE - PIED - BASE

R E P L E C  c o l l e c t i o n

72,5 Ø 66,8

72,5 Ø 66,5

6214
PIE - PIED - BASE

6215
PIE - PIED - BASE

R E P L E C  c o l l e c t i o n

72,5 66,2x66,2

72,5 99,5x52



310 311r e ta l l  c o l l e c t i o n

Bancos

Fragments

Sandra Soler Studio

R E T A L L  5 9 6 6

F O T O G R A F I A

D I S S E Ñ O  I N T E R I O R

C A S A  F A B R E G A S

Viladrau

r e ta l l  c o l l e c t i o n

Pies de mesa sencillos y funcionales en 

base de acero y columna redonda.

Pieds de table simples et fonctionnels sur 

une base en acier et une colonne ronde.

Simple and functional table legs on a steel 

base and round column.

REtall 
collection

5966 
PIE - PIED - BASE

5967 
PIE - PIED - BASE

73 62x62

73 50x50

5966

5967



Mesas

Girona

R O C O C Ó  5 9 7 7

I N G R E D I E N T S  C A F É

Mesa

Mesa

Vicugofoto

Denys & von Arend

Galicia

Perpiñan

R O C O C Ó  5 9 7 8

R O C O C O Ó  5 9 7 6

F O T O G R A F Í A

D I S E Ñ O  I N T E R I O R

R E S T A U R A N E  M O N T E S  D E  G A L I C I A

R E S T A U R A N E  M I S T I N G U E T T

313312 r o c o c ó  c o l l e c t i o n

Judith Grau
D I S E Ñ O  I N T E R I O R

r o c o c ó  c o l l e c t i o n 313

ROCOCÓ 
collection

Colección de pies de mesa con estilo bis

tró con patas en forma de cruz que apor

tan estabilidad y robustez, ideales para 

una decoración clásica.

Collection de pieds de table de style bistrot 

avec des pieds en forme de croix qui offrent 

stabilité et robustesse, idéaux pour une 

décoration classique.

Collection of bistrostyle table legs with 

crossshaped legs that provide stability 

and sturdiness, ideal for a classic de

coration.



Home-Vice

Javier Guerrero

D I S E Ñ O  I N T E R I O R

F O T O G R A F Í A

73 50x50

314 r o c o c ó  c o l l e c t i o n

5976
PIE - PIED - BASE

5977
PIE - PIED - BASE

5978 
PIE - PIED - BASE

73 44x44

73 Ø 59

315r o c o c ó  c o l l e c t i o n

5979
PIE - PIED - BASE

5980 
PIE - PIED - BASE

Mesas

Barcelona

R O C O C Ó  5 9 7 8

O P E R A  G A R D E N

108 44x44

108 Ø 59



316 317R O D A  c o l l e c t i o n

Mesas

Punta Cana

R O D A  4 2 3

R E S T A U R A N T E  H O T E L  F I N E S T

R O D A  c o l l e c t i o n

Pies de mesa en forma circular que ex

presa simplicidad y elegancia.

Pieds de table de forme circulaire qui 

exprime simplicité et élégance.

Table feet in a circular shape that trans

mits simplicity and elegance. 

RODA 
collection

421 
PIE - PIED - BASE

422 
PIE - PIED - BASE

110 40x40

73 40x40

421

422



423 
PIE - PIED - BASE

73 Ø 45 * 

318 319R O D A  c o l l e c t i o n

425 
PIE - PIED - BASE

73 Ø 60

426 
PIE - PIED - BASE

427 
PIE - PIED - BASE

R O D A  c o l l e c t i o n

110 Ø 60 73 60x42

* Opción de acabado negro 

y dorado.

Option de finition noire 

avec couleur dorée.

Option of black finish with 

golden colour.



320 321320 R O D A  c o l l e c t i o n

429
PIE - PIED - BASE

428
PIE - PIED - BASE

73 80x42

110 60x42

321R O D A  c o l l e c t i o n

430
PIE - PIED - BASE

110 80x42

¡Acabados disponibles para 

la colección Roda!

Finitions disponibles pour 

la collection  Roda!

Available finishes for the  

Roda Collection!



Rossend Cortés Interiors
D I S E Ñ O  I N T E R I O R

323322 r o n d o  c o l l e c t i o n

Mesas

Verno Design

Vizcaya

R O N D O  5 8 2

D I S E Ñ O  I N T E R I O R

R E S T A U R A N T E  Z U E N  E T X E A

  R O N D O  c o l l e c t i o n 323

RONDO 
collection

Colección de pies de mesa con base en 

formas de cantos redondeados que apor

tan sencillez y funcionalidad para que se 

adapten a todos los ambientes.

Collection de pieds de table basée sur 

des formes aux coins arrondis qui offrent 

simplicité et fonctionnalité pour s’adapter 

à tous les environnements.

Collection of table feet based on shapes 

with rounded edges that provide simplicity 

and functionality so that they adapt to 

all environments.

Mesa

Figueres

R O N D O  5 8 3

R E S T A U R A N T E  B O C A M



582 
PIE - PIED - BASE

583 
PIE - PIED - BASE

5750 
PIE - PIED - BASE

324 325

73 60x60

324 r o n d o  c o l l e c t i o n

73 60x42

73 42x42

325r o n d o  c o l l e c t i o n

Sillas, taburetes y lounge

Vizcaya

R O N D O  5 8 2

R E S T A U R A N T E  Z U E N  E T X E A

Verno Design
D I S E Ñ O  I N T E R I O R



326 327326 T O R N E T  c o l l e c t i o n

Colección con bases en madera torneada 

haciendo una forma única que aporta ca

lidez y elegancia al conjunto.

Collection avec bases en bois tourné for

mant une forme unique qui apporte cha

leur et élégance à l’ensemble.

Collection with turned wood bases cre

ating a unique shape that brings warmth 

and elegance to the whole composition.

 

TORNET 
collection

6097 
PIE - PIED - BASE

6096 
PIE - PIED - BASEE

73 Ø 70

73 Ø 45

327T O R N E T  c o l l e c t i o n

6096

6097



328 t r i p o d  c o l l e c t i o n

6304 
PIE - PIED - BASE

329t r i p o d  c o l l e c t i o n

Colección de mesas con tres patas, ori

ginales, versátiles y con un aire joven.

Collection de tables à trois pieds, origi

nales, polyvalentes et avec un air jeune. 

Collection of tables with three legs, ori

ginal, versatile and with a young feel.

tripod
collection

73 Ø 61

50 Ø 61

6302 
PIE - PIED - BASE

6302

6304



330 331

109  Ø 61

t r i p o d  c o l l e c t i o n

73 Ø 79 50 Ø 79

6306 
PIE - PIED - BASE

6303 
PIE - PIED - BASE

6309
PIE - PIED - BASE

t r i p o d  c o l l e c t i o n 331



332 333

6307
PIE - PIED - BASE

6308
PIE - PIED - BASE

t r i p o d  c o l l e c t i o n

73 Ø 114

109  Ø 114

t r i p o d  c o l l e c t i o n 333



335334 t r o n c  c o l l e c t i o n

Mesas

Figueres

T R O N C  5 4 5 0

B A R  S U S H I

Jordi Pigem
D I S E Ñ O  I N T E R I O R

t r o n c  c o l l e c t i o n 335

TRONC 
collection

5450 
PIE - PIED - BASE

Mesa que aportará calidez, artesanía y na

turalidad a cualquier espacio gracias al 

sobre en madera maciza de roble simu

lando la corteza del árbol. Sobre estructura 

metálica con ruedas para una mejor mo

vilidad.  

Table qui apportera chaleur, artisanat et 

naturel à n’importe quel espace grâce au 

plateau en chêne massif simulant l’écorce 

de l’arbre. Sur structure métallique avec 

roulettes pour une meilleure mobilité.  

A table that will bring warmth, craftsman

ship and naturalness to any space thanks 

to the solid oak wood top simulating tree 

bark. On a metal structure with wheels 

for better mobility.  

Diferentes medidas.



Mesas

Paris

T W I S T E R  6 2 1 7

C O U R T Y A R D  B Y  M A R R I O T  P A R I S  P O R T E  D E  V E R S A I L L E S

337336 t w i s t e r  c o l l e c t i o n T W I S T E R  c o l l e c t i o n 337

TWISTER 
collection

Diseño sofisticado y elegante que combi

nará con cualquier estilo decorativo. 
Design sophistiqué et élégant qui s’adap

tera à n’importe quel style décoratif.

Sophisticated and elegant design that will 

match any decorative style.



110 Ø 48

53 Ø 35

338 339338

72 Ø 55

72 Ø 48

72 Ø 42

6218
PIE - PIED - BASE

6098
PIE - PIED - BASE

6216
PIE - PIED - BASE

6217 
PIE - PIED - BASE

T W I S T E R  c o l l e c t i o n 339

6219
PIE - PIED - BASE

6220
PIE - PIED - BASE

T W I S T E R  c o l l e c t i o n

110 Ø 55



341U R P A  c o l l e c t i o n 341

URPA 
collection

Colección de mesas «Urpa» columna y 

base  metálica en forma de cruz, con un 

estilo sencillo que encaja en cualquier es

pacio.  

Collection de tables «Urpa» colonne et 

base métallique en forme de croix, avec un 

style simple qui s’intègre dans n’importe 

quel espace.  

«Urpa» table collection with column and 

metal base in the shape of a cross, with a 

simple style that fits in any space.  

340 u r p a  c o l l e c t i o n



342 343342

5778
PIE - PIED - BASE

5776
PIE - PIED - BASE

5777 
PIE - PIED - BASE

U R P A  c o l l e c t i o n

72 42x42

72 57x57

110 42x42

343

5779
PIE - PIED - BASE

5780
PIE - PIED - BASE

U R P A  c o l l e c t i o n

110 57x57

73 84x40



344 345344 345

ca
nt

os
 y

 so
br

es

Amplia gama de sobres y cantos para 

que tu mesa luzca con el mejor estilo.  

 

Large gamme de plateaux et de coins 

pour que votre table ait le meilleur 

style. 

Wide range of tabletops and edges so 

that your table has the best style. 

BoRDS ET PLATEAUX
TABLE AND TABLETOPS



346 347

007 
sobre de mesa

007 
sobre de mesa

Base: Aglomerado
Acabado: Laminado

Canto: PVC
Grosor: 1925304050 mm

Base : Aggloméré 
Finition : Laminée

 Bord : PVC
Épaisseur : 1925304050 mm

Base: Agglomerate 
Finish: Laminate

 Edge: PVC
Thickness: 1925304050 mm

Base: Aglomerado
Acabado: Laminado

Canto: PVC
Grosor: 1925304050mm

Base : Aggloméré 
Finition : Laminée

 Bord : PVC
Épaisseur : 1925304050 mm

Base: Agglomerate 
Finish: Laminate

 Edge: PVC
Thickness: 1925304050 mm

008 
sobre de mesa

Canto:13mm 
Sobre compacto.

 Bord : PVC
Plateau compact.

 Edge: PVC
Compacted top.

C A N T O S  Y  S O B R E S 346

especificaciones técnicas
spécifications techniques/technical specifications

especificaciones técnicas
spécifications techniques/technical specifications

008 
sobre de mesa

009 
sobre de mesa

Canto: 13 mm 
Sobre compacto.

Bord: 13 mm
Plateau compact.

 Edge: 13 mm
Compacted top.

Canto: 20 mm
Soporte contrachapado. Sobre 

chapado en diferentes versiones.

Bord: 20 mm
Support en contreplaqué. Plateau 

plaqué en différentes versions.

 Edge: 20 mm
Plywood support. On veneered 

wood  in different versions.

009 
sobre de mesa

Canto: 20 mm
Soporte contrachapado. Sobre 

chapado en diferentes versiones.

Bord: 20 mm
Support en contreplaqué. Plateau 

plaqué en différentes versions.

 Edge: 20 mm
Plywood support. On veneered 

wood  in different versions.

C A N T O S  Y  S O B R E S 347



348 349

010 
sobre de mesa

010 
sobre de mesa

Canto: 20 mm
Soporte en DM. Cantos de madera 

de haya  y roble. Sobre chapado en 
diferentes versiones.

Bord: 20 mm
Support en DM. Bords en bois de 

hêtre et chêne. Plateau plaqué en 
différentes versions.

 Edge: 20 mm
DM support. Beechwood and 

oakwood edges. Beechwood and 
oakwood edges.

Canto: 20 mm
Soporte en DM. Cantos de madera 

de haya  y roble. Sobre chapado en 
diferentes versiones.

Bord: 20 mm
Support en DM. Bords en bois de hê
tre et chêne. Plateau plaqué en diffé

rentes versions.

 Edge: 20 mm
DM support. Beechwood and oakwood 
edges. Beechwood and oakwood ed

ges.

011 
sobre de mesa

Canto: 30mm
Soporte en aglomerado. Cantos 

de madera de haya maciza. Sobre 
chapado en diferentes versiones.

Support en aggloméré. Bords en 
bois de hêtre massif. Plateau pla

qué en différentes versions.

Chipboard support. Solid bee
chwood edges. On veneered wood 

in different versions.

C A N T O S  Y  S O B R E S 348

especificaciones técnicas
spécifications techniques/technical specifications

017
sobre de mesa

020 
sobre de mesa

Canto:  30mm. 
Soporte en aglomerado. Cantos 

de madera de haya maciza. Sobre 
chapado en diferentes versiones.

Support en aggloméré. Bords 
en bois de hêtre massif. Plateau 

plaqué en différentes versions.

Chipboard support. Solid 
beechwood edges. On veneered 

wood in different versions.

Canto: 30 mm
Soporte en aglomerado. Canto en 
PVC laminado oro. Sobre chapado 

en diferentes versiones.

Bord: 30 mm
Support en aggloméré. Bord en 

PVC laminé or. Plateau plaqué en 
différentes versions.

 Edge: 30 mm
Chipboard support. Gold lamina
ted PVC edge. On veneered wood 

in different versions.

020 
sobre de mesa

Canto: 30mm
Soporte en aglomerado. Canto en 
PVC laminado oro. Sobre chapado 

en diferentes versiones.

Bord: 30 mm
Support en aggloméré. Bord en 

PVC laminé or. Plateau plaqué en 
différentes versions.

 Edge: 30 mm
Chipboard support. Gold lamina
ted PVC edge. On veneered wood 

in different versions.

C A N T O S  Y  S O B R E S 349

especificaciones técnicas
spécifications techniques/technical specifications



350 351

028 
sobre de mesa

028 
sobre de mesa

Canto: 19/30/50 mm 
Soporte en DM. Lacado en 

diferentes colores.

Bord: 19/30/50 mm
Support en DM. Laqué de différen

tes couleurs.

 Edge: 19/30/50 mm
DM support. Lacquered in diffe

rent colours.

Canto: 19/30/50 mm
Soporte en DM. Lacado en dife

rentes colores.

Bord: 19/30/50 mm
Support en DM. Laqué de différen

tes couleurs.

 Edge: 19/30/50 mm
DM support. Lacquered  

in different colours.

041 
sobre de mesa

Canto: 30 mm
Fabricados de estructura interior de DM con 

canto de 3mm de madera chapada y natural 
de roble rústico en la parte superior.

Bord: 30 mm
Faits d’une structure intérieure en DM avec un 

bord de 3 mm en bois plaqué et naturel de 
chêne rustique sur la partie supérieure.

Edge: 30 mm
Manufactured with an interior structure of 

DM  with a 3 mm edge of veneered wood and 
natural rustic oak on the upper part.
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especificaciones técnicas
spécifications techniques/technical specifications

042 
sobre de mesa

045 
sobre de mesa

Canto:  30 mm 
Fabricados  de estructura interior 

 de DM con canto de 3mm de madera y 
chapa natural de roble rústico en la parte 

superior.

Bord: 30 mm
Faits d’une structure interne en DM avec un 

bord de 3 mm en bois et placage naturel 
en chêne rustique sur la partie supérieure.

 Edge: 30 mm
Manufactured internal structure DM with 3 

mm edge of wood and natural rustic oak 
veneer on top.

Canto: 30 mm
Fabricadas con bloque central fin

guerjoint, con lamas de 20mm y tapeta 
superior e inferior de 3 mm de grueso.

Bord: 30 mm
Fabriquées avec un bloc central abouté, 

avec des lames de 20 mm et un couvercle 
supérieur et inférieur de 3 mm d’épaisseur.

 Edge: 30 mm
Manufactured with a central fingerjoint 

block, with 20 mm slats and a 3 mm thick 
top and bottom cover.

Canto: 30 mm
Fabricadas con bloque central fin

guerjoint, con lamas de 20mm y tapeta 
superior e inferior de 3 mm de grueso.

Bord: 30 mm
Fabriquées avec un bloc central abouté, 

avec des lames de 20 mm et un couvercle 
supérieur et inférieur de 3 mm d’épaisseur.

 Edge: 30 mm
Manufactured with a central fingerjoint 

block, with 20 mm slats and a 3 mm thick 
top and bottom cover.

*Los cantos 045-046 pueden ser decapados
Chants 045046 peuvent être décapé
Edges 045046 can be stripped

046 
sobre de mesa
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*

*

especificaciones técnicas
spécifications techniques/technical specifications
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047 
sobre de mesa

048 
sobre de mesa

Canto: 30 mm 
Fabricadas con bloque central fingerjoint 

con lamas de 20mm y tapeta superior e 
inferior de 3 mm de grueso.

Bord: 30 mm
Fabriquées avec un bloc central abouté, 

avec des lames de 20 mm et un cou
vercle supérieur et inférieur de 3 mm 

d’épaisseur.

 Edge: 30 mm
Manufactured with a central fingerjoint 

block, with 20 mm slats and a 3 mm 
thick top and bottom cover.

Canto: 30 mm 
Fabricadas con bloque central fin

gerjoint con lamas de 20mm y tapeta 
superior e inferior de 3 mm de grueso.

Bord: 30 mm
Fabriquées avec un bloc central 

abouté, avec des lames de 20 mm et 
un couvercle supérieur et inférieur de 3 

mm d’épaisseur.

 Edge: 30 mm
Manufactured with a central fin

gerjoint block, with 20 mm slats and a 
3 mm thick top and bottom cover.
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Los sobres macizos tienden a arquearse. 
Los pequeños movimientos de la madera 
(+/2 mm por metro lineal) no se admitirán 
como reclamación.

Los sobres de Iroko para uso exterior solo 
pueden ser de 4 cm de grosor y un máximo 
de 80x80 cm o 80 cm de diámetro. Estos 
tableros de uso exterior, debido a cambios 
bruscos de temperatura tienden a arquear
se fácilmente. No se admitirán reclamacio
nes.

especificaciones técnicas
spécifications techniques/technical specifications

Les plateaux massifs ont tendance à se 
courber. Les petits mouvements du bois 
(+/ 2 mm par mètre linéaire) ne seront pas 
acceptés comme réclamation.

Les plateaux Iroko pour un usage extérieur ne 
peuvent avoir qu’une épaisseur de 4 cm et un 
maximum de 80x80 cm ou 80 cm de diamè
tre. Ces planches à usage extérieur, en raison 
des changements brusques de températu
re, ont tendance à se courber facilement. 
Les réclamations ne seront pas acceptées. 
 

Solid wood tabletops tend to warp. Small 
shifts in the wood (+/2 mm per linear me
ter) will not be accepted as a claim.

Iroko tabletops for outdoor use can only be 
4 cm thick and a maximum of 80x80 cm or 
80 cm in diameter. These boards for out
door use tend to warp easily due to sudden 
changes in temperature. Claims will not be 
accepted.

050 
sobre de mesa

051 
sobre de mesa

Sobre dekton de 20 mm
Canto pulido incluyendo visel de 1 

mm en la parte superior e inferior del 
canto.

Plateaux dekton du 20 mm
Bord poli comprenant un biseau de 1 

mm au dessus et en dessous du bord.

Dekton tabletops  of 20 mm
Polished edge including 1 mm bevel 

at the top and bottom of the edge.

Sobre dekton de 20mm
Canto pulido incluyendo visel de 1 

mm en la parte superior y inferior del 
canto.

Plateaux dekton du 20 mm
Bord poli comprenant un biseau de 1 

mm au dessus et en dessous du bord.

Dekton tabletop of 20 mm
Polished edge including 1 mm bevel 

at the top and bottom of the edge.

051 
sobre de mesa
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Silestone de 20 mm
Canto recto pulido incluyendo visel de 
1mm en la parte superior e inferior del 

canto.

Silestone: 20 mm
Bord droit poli comprenant un biseau de 

1 mm au dessus et en dessous du bord.

Silestone: 20 mm
Polished straight edge including 1 mm 

bevel at the top and bottom of the edge.

especificaciones técnicas
spécifications techniques/technical specifications
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De cada pieza fabricada en Palmira, 

surge un proyecto con personalidad 

propia. ¡Ver el resultado final es toda 

inspiración! 

 

De chaque pièce fabriquée à Palmira, 

un projet avec sa propre personnalité 

émerge. Voir le résultat final est toute 

l’inspiration!

From each piece manufactured in Pal

mira, a project with its own persona

lity emerges. Seeing the final result is 

all inspiration!

354 355

projets
projects
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nuestros proyectos
noUs projets
our projects

crepe & crepe
bilbao

BAR PLATA
vizcaya

restaurante BILKO
VIZCAyA

PIZZERIA ZZ 
OLOT

kaly sushi 
arles

Kabi taller Arquitectura
D I S E Ñ O  I N T E R I O R

molinillo
bilbao

lucky baster
bilbao

sumerian
vizcaya

la strada 
BILBAO

Verno Design 

Verno Design 

D I S E Ñ O  I N T E R I O R

D I S E Ñ O  I N T E R I O R

Kelly Bossi
D I S E Ñ O  I N T E R I O R

Verno Design
D I S E Ñ O  I N T E R I O R

Verno Design

Sagredo Interiorismo

D I S E Ñ O  I N T E R I O R

D I S E Ñ O  I N T E R I O R

Sandra Soler Studio
D I S E Ñ O  I N T E R I O R
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Camarasa es un espacio gastronó

mico con productos de alta cali

dad. Un espacio con gran perso

nalidad dónde los taburetes «Thuya» 

le dan gran valor a la decoración. 

Taburetes «Thuya», acabados con 

un tejido en color y textura que com

bina a la perfección con el espacio.

Camarasa est un espace gastrono

mique avec des produits de gran de 

qualité. Un espace avec une gran

de personnalité où les tabourets 

«Thuya»  donnent une grande valeur 

à la décoration. 

Tabourets «Thuya», finis avec un tis

su coloré et texturé qui se fond à la 

perfection dans l’espace. 

Camarasa is a gastronomic space 

with high quality products. A space 

with great personality where the 

«Thuya» stools give a great quality 

to the decoration. 

«Thuya», stools finished with a co

loured and textured fabric that blends 

perfectly with the space. 

bar
camarasa

c a m a r a s a  p r o j e c t

Pablo Peyra
D I S E Ñ O  I N T E R I O R

c a m a r a s a  p r o j e c t
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restaurante
la strada
“Simplicity is the ultimate form 
of sophistication”

l a  s t r a d a  p r o j e c t

Kelly Bossi
D I S S E Ñ O  I N T E R I O R

l a  s t r a d a  p r o j e c t



362 363

Proyecto dónde se hizo una renovación del restaurante, dándole 

un cambio de look consiguiendo un am biente cálido y familiar.

Projet d’une rénovation de restaurant, lui donnant un change

ment de look, créant une atmosphère chaleureuse et familière.

Project where the restaurant was renovated, giving it a change in 

look, achieving a warm and familiar atmos phere.

make it simple
but significant

l a  s t r a d a  p r o j e c t

Banco / Banquette / Bench: Costal 6042 

Sillas / Chaises / Chair: Vern 6011

Mesas / Tables / Table: Flat 511 / Flat 573

Las piezas de Palmira que se incluyen en  

el proyecto son bancos, mesas y sillas.

Les pièces Palmira incluses dans le projet 

sont des bancs, des tables et des chaises.

The Palmira pieces included in the project 

are benches, tables and chairs.

restaurante 
la strada

l a  s t r a d a  p r o j e c t
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01. información 01. information 01. information

Local gastronómico con un 
di seño acogedor dónde las 
piezas de Palmira son clave 
para el resultado final, tapiza
das en tonos que encajan con 
la gama cromática del espacio.

Établissement gastronomi que 
au design chaleureux où les 
pièces Palmira sont la clé du 
résultat final, recouvertes de 
tons qui correspondent à la 
gamme chromatique de l’es
pace.

Gastronomic venue with a 
cozy design where the Palmi
ra pieces are key to the final 
result, upholstered in tones 
that fit with the chromatic 
range of the space.

t e i k e  p r o j e c t

02. PRODUCTO 02. PRODUit 02. PRODUCT

Silla Koto 5459 
Taburete Koto 5460 
Taburete Vern 164 
Pie de mesa Rondo 582

Chaises Koto 5459 
Tabouret Koto 5460 
Tabouret Vern 164 
Pied de table Rondo 582

Koto chairs 5459 
Koto Stool 5460 
Vern Stool 164 
Rondo Table leg 582

restaurante 
teikeVerno Design

D I S E Ñ O  I N T E R I O R

t e i k e  p r o j e c t



Espacios de coworking premium, oficinas compartidas y pri

vadas, salas de reuniones y espacio de eventos en el centro de 

Barcelona.

Espaces de coworking premium, bureaux partagés et privés, 

salles de réunion et espace événementiel dans le centre de Bar

celone.

Premium coworking spaces, shared and private offices, meeting 

rooms and an event space in the centre of Barcelona.

espacio
onecowork
“If you love something it will work. 
That is the only real rule.”

Sillas / Chaises / Chairs: Indian 5564

Butacas / Fauteuils / Armchairs:  Avet 5683

Poufs / Ottomans: Pouf 113

366 367o n e c o w o r k  p r o j e c t o n e c o w o r k  p r o j e c t

Equipo de diseño de Onecowork
D I S E Ñ O  I N T E R I O R
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El equipo de OneCoWork ha diseñado espa

cios inspiradores para tener un buen entorno 

de trabajo y Palmira ha sido el principal cola

borador en la fabricación de mobiliario con 

acabados y tejidos también de diseño propio 

del equipo de OneCoWork.

L’équipe de OneCoWork a conçu des espaces 

inspirants pour avoir un bon environnement 

de travail et Palmira a été le principal collabo

rateur dans la fabrication de mobilier avec des 

finitions et des tissus également conçus par 

l’équipe OneCoWork.

The OneCoWork team has designed inspiring 

spaces conducive to a good work environment 

and Palmira has been the main collaborator in 

the manufacture of furniture with finishes and 

fabrics, also designed by the OneCoWork team.

Butacas / Fauteuils / Armchairs: Retro 5672

Poufs / Ottomans: Pouf 113

ESPACIO  
oneCOWORK

“If you love something it will work. 
That is the only real rule.”

o n e c o w o r k  p r o j e c t

Equipo de diseño de Onecowork
D I S E Ñ O  I N T E R I O R
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Multi espacio gastronómico ubicado en Barcelona que albergan distintos espacios con posibilidad 

de privatizar cada uno de ellos.  Diseñado por Rockwell Group, el aspecto y la sensación son el 

gla mour y el exotismo recordando al modernismo catalán y su época dorada. Espacio con un am

biente animado y atrevido que ha contado con el mobiliario de Palmira.

Multi espace gastronomique situé à Barcelone qui abrite différents espaces avec la possibilité de 

privatiser chacun d’entre eux. Conçu par Rockwell Group, l’aspect et la sensatio n sont le glamour et 

l’exotisme, rappelant le modernisme catalan et son âge d’or. Espace avec une atmosphère vivante 

et intrépide qui a compter sur le mobilier de Palmira.

Gastronomic multispace located in Barcelona that houses different spaces with the possibility of 

making each one of them private. Designed by the Rockwell Group, the look and feel is glamorous 

and exotic, reminiscent of Catalan modernism and its golden age. Space with a lively and daring 

atmosphere with Palmira furniture.

restaurante 
jacqueline

Rockwell Group

Francesc Rabat

D I S E Ñ O  I N T E R I O R

F O T O G R A F Í A

j a c q u e l i n e  p r o j e c t j a c q u e l i n e  p r o j e c t

02. PRODUCTO 02. PRODUit 02. PRODUCT

Butaca Retro 6179
Butaca Retro 6177
Taburetes Limba Custom
Butaca Tinta 6174

Fauteuils Retro 6179
Fauteuils Retro 6177
Tabourets Limba Custom
Fauteuil Tinta 6174

Retro Armchairs 6179
Retro Armchairs 6177
Limba stools  Custom
Tinta Armchair 6174
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restaurante
feroz

Pablo Peyra Studio
D I S E Ñ O  I N T E R I O R

f e r o z  p r o j e c t

Sillas / Chaises / Chairs: Indian 5613 

Butacas / Fauteuils / Armchairs: Retro 5672

Elegancia y cocina de mercado son las señas de identidad de Feroz.

Las piezas de Palmira tapizadas en tonos y estampados originales ha

cen del espacio más elegante y con mucha personalidad. 

Elégance et cuisine du marché sont les marques de fabrique de Feroz. 

Les pièces Palmira recouvertes de tons et de motifs originaux rendent 

l’espace plus élégant et plein de personnalité. 

Elegance and market cuisine are Feroz’s hallmarks. Palmira pieces up

holstered in original tones and patterns make the space more elegant 

and full of personality. 

f e r o z  p r o j e c t



www.palmira.furniture



Silleria Vergés S.A
Crta Brunells s/n
17853 Tortellà, Girona (Espanya)
0034 972 287 277

contact@palmira.furniture
www.palmira.furniture




